

## 深圳市潮流网络技术有限公司.

GXV3370 安卓多媒体 IP 话机 用户**手册** 









## 版权

©2018 潮流网络技术有限公司. http://www.grandstream.com

版权所有: 文档中的信息如有更改, 恕不另行通知。未经深圳市潮流网络技术有限公司书面许可, 不允许 以任何形式或任何方式, 电子或印刷, 来复制或者传输全部或者部分文档。

最新的电子版本手册可在这里下载:

http://www.grandstream.com/support

潮流是一个注册商标,潮流 LOGO 是潮流网络技术有限公司在美国、欧洲和其它国家的商标。

## 注意

没有经过潮流明确的批准,就擅自变动或更改我们的产品,或者在使用我们的产品时未按照这份使用手册来 操作,可能会导致经销商给你保证的保修无效。

## 警告

请不要使用与产品不配套的电源适配器,因为它可能造成设备的损坏并且会使经销商给你保证的保修无效。

## FCC 声明





根据 FCC 第 15 部分的规定,该设备已完成测试并且符合 B 类数字设备的要求。这些标准旨在为住宅安装中的有害干扰提供合理的保护。该设备在启动、使用中会产生射频能量,如果不按照用户手册安装和使用,可能会对无线电通信造成有害干扰。然而,我们不能保证在正确的安装中不会发生干扰。

如果该设备确实对无线电或电视接收造成有害干扰,这可以通过开关设备来确定,我们也可以指导用户尝试 通过以下措施中的一个或多个来排除干扰:

- 调整接收天线的方向和位置。
- 增大设备和接收器之前的距离。
- 将设备和接收器连接在不同的电源插座上。
- 咨询经销商或者向有经验的广播/电视技术人员寻求帮助。

本设备符合规定的不受环境控制的 FCC 辐射暴露标准,并且它也符合 FCC RF 中第 15 部分的规定。本设备必须按照我司提供的用户手册进行安装和使用,用于安装天线的发射器与其他人提供的发射器至少有 20cm 的间距,并且不得与任何其他天线或发射器共同使用。

本设备符合 FCC 中第 15 部分的规定。操作有以下两个条件: (1)本设备也许不会造成有害干扰, (2)本 设备必须能接受任何收到的干扰,包括可能会导致意外操作的干扰。

#### 注意

任何未经我方明确批准的变动和修改,都可能使用户丧失操作设备的权限。

## CE 符合性声明

按照标准,该声明符合官网标准 2014/53/EU、2014/30/EU、2015/35/EU 及后续修订版的基本要求和规定。 ETSI EN 300 328 V2.1.1 (2016-11); EN 301 893 V2.1.1 (2017-05) ETSI EN 301 489-1 V2.1.1 (2017-02); ETSI EN 301 489-17 V3.1.1 (2017-02) EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 EN 62311: 2008; EN62479: 2010

# **(**〔

潮流网络技术有限公司 深圳市南山区科技园北区高新北六道 36 号彩虹科技大厦 4 楼





EUT 特征					
发送/接收频率范围	2402~2480 MHz	2402~2480 MHz	2412~2472 MHz	5150~5250 MHz	
				5250~5350 MHz	
				5470~5725 MHz	
通道数	79	40 (37 hopping + 3	13	UNII Band I:	
		advertising channels)		802.11a/n-HT20-VHT20: 4 channels	
				802.11n-HT40: 2 channels	
				UNII Band II:	
				802.11a/n-HT20: 4 channels	
				802.11n-HT40: 2 channels	
				UNII Band III:	
				802.11a/n-HT20: 11 channels	
				802.11n-HT40: 5 channels	
每个信道的载波频率	f=2402+k MHz	f=2402+k MHz	-	-	
	(k=0,1,2,78)	(k=0,2,4,39)			
天线类型/增益	Internal PCB Antenna /	Internal PCB Antenna	Internal PCB Antenna /	Internal PCB Antenna /	
	gain 3 dBi	/ gain 3 dBi	gain 3 dBi	gain 4 dBi	
调制类型	Bluetooth BR 1Mbps: GFSK	Bluetooth LE: GFSK	802.11b: DSSS (DBPSK /	802.11a/n: OFDM (BPSK / QPSK /	
	Bluetooth EDR 2Mbps:		DQPSK / CCK)	16QAM / 64QAM)	
	π/4-DQPSK		802.11g/n: OFDM (BPSK /		
	Bluetooth EDR 3Mbps:		QPSK / 16QAM / 64 QAM)		
	8DPSK				
运行温度	0 °C ~ +40 °C				
储藏温度	-10 °C ~ +60 °C				
湿度	10 ~ 90% non-condensing				
家用	工业用 B 级				

## 注意:暴露于射频辐射

本设备符合欧盟规定的不受环境控制的辐射暴露标准。在安装和使用本设备是,至少要保证你的身体与散热器之间有 20cm 的间距。

## CE 认证







In all EU member states, operation of 5150 - 5250 MHz is restricted to indoor use only.

据此,潮流网络技术有限公司宣布无线电设备 GXV3370 符合 2014/53 / EU 的标准。 欧盟符合声明全文可在以下互联网地址获得:

http://www.grandstream.com/support/resources/





## GNU GPL 信息

GXV370 固件包含了在 GNU 通用公共许可证 (GPL) 下的的第三方软件授权。潮流公司允许在 GPL 特定条件下使用该软件。请参阅 GNU 通用公共许可证 (GPL) 关于使用许可证的确切条件。 潮流公司的 GNU GPL 相关源代码可以从潮流公司的网站上下载: http://www.grandstream.com/sites/default/files/Resources/gxv33XX gpl.zip





## 目录

文档目的	1
更新日志	2
固件版本 1.0.0.16	2
欢迎	3
产品概述	4
功能亮点	4
GXV3370 技术规格	5
入门	7
包装清单	7
GXV3370 话机外观	
话机正面图	8
话机背面图	
<i>测固图</i>	
廷按和能直 GXV3370	
<i>世用珀机又采</i>	
「未出」	
<i>条囬来毕 添加小丁县到桌面</i>	
设置壁纸	
空白屏幕	
切换空白屏幕	
设置空白屏幕	
顶部状态栏中的通知	
状态栏中的系统设置	
GXV3370 按键的使用	
屏幕键盘	
消息指示灯	





注册 sip 账号	
<i>账号状态</i>	
眾 9 代态 配置 sip 账号	
直接拨号	
重拨	
使用通讯录拨打电话	
使用通话记录拨打电话	
单一来电	
多路呼叫通话等待	
呼叫进展状态	
呼叫保持	
通话录音	
静音	
语音通话转成视频通话	
通话中切换声音通道	
呼叫转接	
<i>盲转</i>	
指定转接	······································
多方会议	
发起会议	
删除会议成员	
结果云以 保持和恢复会议	
自动会议模式	
未接来电	
免打扰(DND)	
语音邮件/消息	
呼叫转移	
呼叫功能	
ελ	
\$78,000,000,000,000,000,000,000,000,000,0	
本地联系人	





添加当个联系人	
导入/导出联系人	
下载联系人	
查找联系人	
使用联系人	
通过联系人发起顾问	61
通过状示八次起听啊 进择联系人	
<u>将联系人添加到收藏夹</u>	61
编辑联系人	62
发送联系人快捷键到桌面	
通过蓝牙共享联系人	
添加黑名单	
添加分组	
将联系人添加到分组中。	
联系人储存状态	
骚扰拦截	65
拦截联系人	
拦截记录	
删除拦截记录	
<i>编辑黑名单</i>	
拦截匿名来电	
通话记录	
本地通话记录	
通过通话记录拨打	70
通话记录选项	
删除通话记录	
通话记录详情	
文件管理器	72
文件操作	
复制和粘贴文件	
移动文件	
发送文件	
删除文件	
文件重命名	





文件类别	
GS 应用市场	77
相机相机	
拍照	
录制视频	
角度调整	
相册	
屏保	
浏览器	
ACTION URL	
CVV2270 法拉 CDC2740 门林ぞ伏	07
GXV3370 庄按 GD33710 门奈东统	07
网络及设备连接	
网络	
WI-FI	
<i>打开I关闭 <b>Wi-Fi</b></i>	
连接 WI-FI	
Wi-Fi 设置快捷方式	
蓝牙	
打开/关闭蓝牙	
改变蓝牙设备名称	
GXV3370 与蓝牙设备配对	
取消蓝牙配对	
蓝牙快捷设置	
EHS 耳机	
USB 耳机	
USB	
SD 卡	
GXV3370 话机应用体验	97





## 图目录

冬	1	GXV3370 包装	7
冬	2	GXV3370 正面	8
冬	3	GXV3370 背面图	9
冬	4	GXV3370 侧面图	.10
冬	5	GXV3370上的内置支架以及墙体插槽使用插槽用于壁挂	. 11
图	6	手柄的插销连接 GXV3370	. 11
图	7	GXV3370 背面/侧面图了解 GXV3370	12
图	8	GXV3370 默认桌面	.12
图	9	GXV3370 屏幕菜单	.13
图	10	GXV3370 屏幕上的手指手势图	.13
冬	11	GXV3370 桌面菜单	.14
冬	12	添加小工具到桌面管理桌面图标	.15
冬	13	打开时钟工具	.16
图	14	调整数字时钟工具	.16
冬	15	移动时钟部件	. 17
图	16	GXV3370 更换壁纸管理运行中的应用程序	.18
图	17	GXV3370 最近使用的应用程序	.18
冬	18	GXV3370 切换空闲屏幕	.19
图	19	设置主屏幕	.20
图	20	添加一个新的空白屏幕	.20
冬	21	删除屏幕使用状态栏	.21
图	22	GXV3370 顶部状态	.21
冬	23	状态栏 - 更多选项	.22
图	24	GXV3370 顶部状态栏 - 通知	.22
图	25	GXV3370 T 项部状态栏一获取更多信息	23
图	26	GXV3370 顶部状态栏—Wi-Fi	23
冬	27	状态栏中的系统设置	.26
冬	28	状态栏中的系统设置	.26
冬	29	GXV3370 屏幕键盘 - 英文键盘	.28
冬	30	GXV3370 屏幕键盘 - 小写和大写	.28
冬	31	英文键盘- 数字和符号	.29
冬	32	英文键盘- 更多符号	.29
冬	33	GXV3370 账号小工具	.31
图	34	GXV3370 拨号界面	.32
图	35	拨号界面中视频呼叫不可用	.33
冬	36	GXV3370 通讯录界面	.34
图	37	GXV3370 呼叫记录接听来电	.35
图	38	单一来电 - 语音	.35
图	39	单一来电一视频	.36
图	40	单一来电 - 预览-1	36
图	41	单一来电 - 预览 <b>-2</b>	37
图	42	呼叫等待	.37





图	43	触摸返回通话界面	38
冬	44	呼叫保持	38
图	45	GXV3370 通话录音	39
冬	46	GXV3370 通话静音	39
图	47	音频转成视频	40
图	48	语音通话中收到视频请求	40
图	49	通话期间切换声音通道	41
图	50	盲转	42
冬	51	指定转接	43
冬	52	指定转接 - 转接中	43
图	53	指定转接 - 分离	44
图	54	指定转啊接	45
图	55	在拨号界面添加会议成员	46
图	56	从拨号界面中添加会议号码 2	46
图	57	GXV3370 会议界面	47
冬	58	GXV3370 会议 - 添加现有通话到会议中	47
冬	59	3 方会议的建立	48
冬	60	GXV3370 会议 - 删除会议成员	48
图	61	未接来电界面	49
冬	62	启用/禁用免打扰	50
冬	63	读取语音邮件	51
冬	64	无条件转移	52
冬	65	呼叫转移 - 无条件	52
冬	66	呼叫转移- 时间	52
图	67	呼叫转移 - 忙线/无应答/免打扰	53
图	68	GXV3370 联系人	56
冬	69	GXV3370 联系人 - 添加联系人	57
冬	70	从拨号盘中添加联系人	57
图	71	GXV3370 联系人 - 导入联系人	58
图	72	GXV3370 联系人 - 导出联系人	59
图	73	GXV3370 联系人- 下载联系人	60
冬	74	GXV3370 联系人 - 查找联系人	60
图	75	GXV3370 联系人 - 选择联系人	61
图	76	添加联系人到收藏夹	62
冬	77	GXV3370 联系人 - 添加新的分组	63
冬	78	GXV3370 联系人 - 储存状态	64
图	79	黑名单拦截	65
图	80	拦截记录	66
图	81	GXV3370 黑名单 - 添加黑名单	67
冬	82	手动添加黑名单	67
图	83	拦截匿名来电	68
图	84	GXV3370 通话记录	69
图	85	GXV3370 通乎记录一更多选项	70





图	86	GXV3370 通话记录 - 详情	71
图	87	GXV3370 文件管理器 - 复制文件	72
图	88	粘帖文件	73
冬	89	GXV3370 文件管理器 - 移动	73
图	90	GXV3370 文件管理 - 选项	74
图	91	通过文件管理器删除文件	75
图	92	重命名文件	76
图	93	GS 市场 - 屏幕上的菜单	77
图	94	GXV3370 相机	78
冬	95	最近的图片和视频	79
冬	96	编辑照片	79
图	97	进入相册	80
冬	98	GXV3370 相册	80
冬	99	GXV3370 图片 -照片选项	81
冬	100	屏保设置	82
冬	101	使用网络图片	82
冬	102	网络图片路径	83
冬	103	GXV3370 浏览器	84
冬	104	GXV3370 浏览器选项	84
冬	105	在浏览器上打开新的窗口	85
冬	106	GXV3370 Web 浏览器-书签	85
图	107	GXV3370 连接 Wi-Fi	89
冬	108	GXV3370 连接 Wi-Fi-显示高级选项	89
图	109	Wi-Fi - 添加网络	90
冬	110	Wi-Fi 设置快捷方式	90
冬	111	Wi-Fi 快捷方式 - Wi-Fi 列表	91
图	112	GXV3370 蓝牙 - 配对设备	92
图	113	蓝牙快捷设置	93
图	114	蓝牙快捷键设置 <b>2</b>	93
图	115	EHS 耳机	94
图	116	USB 耳机连接	94
冬	117	使用 USB 耳机通话	95
冬	118	在扬声器和 USB 之前切换	95
冬	119	GXV3370 连接 USB 存储设备	96





## 表目录

表	1	GXV3370 功能一览	4
表	2	GXV3370 技术规格	5
表	3	包装清单	7
表	4	GXV3370 正面图	8
表	5	GXV3370 背面图	9
表	6	GXV3370 侧面图	10
表	7	GXV3370 状态栏通知图标	23
表	8	GXV3370 按键键盘快捷功能	
表	9	GXV3370 迷你 LED 状态	
表	10	GXV3370 功能码	53





## 文档目的

本文档描述了如何通过电话的 LCD 菜单和 Web UI 菜单配置 GXV3370 来充分地使用话机的功能。要了解 GXV3370 的高级功能,请访问 <u>http://www.grandstream.com/support</u>下载最新的 "GXV3370 管理员用户手 册"。

本手册包括以下主题:

- 产品简介
- 入门
- <u>了解 GXV3370</u>
- 用户手册/安装向导
- <u>拨打电话</u>
- <u>通讯录</u>
- <u>骚扰拦截</u>
- <u>呼叫记录</u>
- <u>文件管理器</u>
- <u>GS 应用市场</u>
- <u>摄像头</u>
- <u>浏览器</u>
- Action URL
- GXV3370 与 GDS3710 门禁系统对接
- 连接网络与设备
- <u>GXV3370</u>应用体验





## 更新日志

本文主要介绍了 GXV3370 跟以前版本用户手册相比的重大更新。这里列出了主要的新功能或者主要的文档 更新。本文中没有记录变动或编辑小的更新。

## 固件版本 1.0.0.16

• 这是初始的版本。





## 欢迎

感谢您购买潮流网络的GXV3370 Android<sup>™</sup> 多媒体IP话机。GXV3370 安卓IP视频电话将16路IP视频电话与 多平台视频会议解决方案和Android平板电脑的功能相结合,提供一体化通信解决方案。该话机配备7英寸 1024x600电容式触摸屏,百万像素摄像头,带PoE / PoE +的双千兆端口,高清音频和视频,集成Wi-Fi (802.11a / b / g / n)和蓝牙,丰富的外设接口和Android 7.0系统。通过结合最先进的IP视频电话、先进的 视频会议解决方案和平板电脑的功能,全球的企业现在可以使用GXV3370来满足所有通信和生产力需求。





## 产品概述

### 功能亮点

以下表格包含了 GXV3370 的主要功能:



GXV3370

- 表 1 GXV3370 功能一览
- 16条线路,最多可支持 16个 SIP 帐户,最多7路音频会议和3路720p
   30fps 高清视频会议,电话簿最多可包含1000个联系人,通话记录可达1000条记录。
- 2个 10/100/1000Mbps 自适应交换网口,双频 2.4G和 5G Wi-Fi (802.11a/b/g/n),PoE/PoE+, 蓝牙 4.0+EDR, USB, SD, HDMI, 内置 缤特力 EHS 模块。
- 7" (1024x600) 电容 (5 点) 触摸屏, 带隐蔽挡板的可倾斜百万像素 CMOS 摄像头。
- 高清宽带音频,带有高清声室的全双工免提扬声器,先进的声学回声 消除和出色的双向通话性能。
- Android™ 7.0 系统。
- GXV 系列内置了视频监控摄像头,以及 GDS 系统的门禁控制单元。
- 使用谷歌的 API 和潮流的 SDK 工具,可以在 GXV3370 上安装任何用于有业务需要的安卓应用程序。





### GXV3370 技术规格

下表中列出了 GXV3370 话机的所有技术规格参数,包括话机支持的协议和标准,音频编解码器,话机功能, 语言和升级的设置。

表 2 GXV3370 技术规格		
协议/标准	SIP RFC3261, TCP/IP/UDP, RTP/RTCP, HTTP/HTTPS, ARP, ICMP, DNS (A	
	record, SRV, NAPTR), DHCP, PPPoE, SSH, TFTP, NTP, STUN, SIMPLE,	
	LLDP-MED, LDAP, TR-069, 802.1x, TLS, SRTP, IPv6, OpenVPN <sup>®</sup> .	
网络接口	两个 10/100/1000Mbps 交换式自适应以太网接口,PoE/PoE+	
图像显示	7 英寸高清电容触摸屏, 5 点触控, 分辨率为 1024×600	
摄像头	带隐蔽挡板的可倾斜百万像素 CMOS 摄像头, 720P@30fps	
蓝牙	内置集成蓝牙 4.0+EDR	
Wi-Fi	双频 2.4 & 5GHz (802.11 a/b/g/n)	
辅助接口	RJ9 耳机接口 (匹配 Plantronics EHS 耳机), USB2.0 接口, 3.5mm 耳机接口, SD	
	卡接口,标准 HDMI 接口 (1.4 up to 720p30fps)	
功能键	两个功能触摸键 VOLUME +/-, 3 Android 专用触摸键 HOME, MENU, and BACK	
语音编码	G.711 $\mu$ /a, G.722 (wide-band), G.726-32, iLBC, Opus, G.729A/B in-band and	
	out-of-band DTMF (In audio, RFC2833, SIP INFO), VAD, CNG, AEC, PLC, AJB,	
	AGC, ANS	
视频编码能力	H.264BP/MP/HP,视频分辨率达到720pHD,帧速率达到30fps,比特率达到2Mbps,	
	三方视频会议,防抖动,自动 对焦和自动曝光。	
电话功能	呼叫保持、转移、前转(无条件转移、无应答转移、遇忙转移),呼叫停泊/代接、	
	七方语音会议、SCA/BLA, 虚拟 MPK、下载电话薄(XML、LDAP)、呼叫等待、	
	呼叫记录、经理秘书虚拟按键、灵活的拨号规则、hot desking、 个性铃声、服务	
	器冗余&故障转移	
示例应用程序	本地应用程序: 联系人、通话历史、文件管理器、MPK、设置、浏览器、语音信箱、	
	时钟、记录器、SMS 等。	
	支持第三方应用: Skype, Google Hangouts, Skype for Business 等业务。	
	API/SDK 接口可用于高级自定义应用程序开发。	
应用程序部署	允许兼容各种 Android7.0 操作系统的应用程序开发和下载并运行部署操作	
高清音频	支持高保真全宽带音频手柄和带回音消除的全双工免提扬声器	
底座	自带支架,支持多角度摆放,带墙壁安装支架	
QoS	Layer 2 QoS (802.1Q, 802.1p) and Layer 3 (ToS, DiffServ, MPLS) QoS	





安全性	用户和管理员级别访问权限, MD5 和 MD5-sess 身份验证, 256-bitAES 加密配置 文件, TLS/SRTP/HTTPS/802.1x 媒体访问控制
多语言	中文、英文、德文、意大利文、法文、西班牙文、葡萄牙文、俄文、克罗地亚文、 韩文、日文等
升级/配置	支持 TFTP、HTTP、HTTPS 方式升级和 HTTP 本地上传升级,通过 TR-069 下发 加密 XML 配置文件大批量部署
电源绿色节能	输入: 100-240VAC50-60Hz; 输出: 12VDC, 1.5A(18W) PoE*802.3at, Class3 PoE+802.3at, Class4 (注意: 使用 PoE 供电时, USB 无法工作)
设备规格	尺寸: 252mm (宽) ×211mm (长) ×84mm (高) 净重量: 1.08Kg 包装重量: 1.77 公斤
温度和湿度	工作温度: 0°C to 40°C 储藏温度: -10°C to 60°C 湿度: 10% to 90% 不凝结
包装清单	GXV3370 主机,话机听筒,听筒软线,通用电源适配器,网线,镜头清洁布,快速安装指南,挂墙支架,宣传册, GPL license
标准认证	<ul> <li>FCC: Part 15 (CFR 47) Class B; UL 60950 (power adapter); Part68 (HAC)</li> <li>CE: EN55022 Class B, EN55024, EN61000-3-2, EN61000-3-3, EN60950-1, EN62479, RoHS</li> <li>RCM: AS/ACIF S004; AS/NZS CISPR22/24; AS/NZS 60950; AS/NZS 4268</li> <li>IC: ICES 003, RSS 247, CS 03, RSS 102</li> </ul>





## 入门

本章提供了基本的安装说明,包括包装清单,以及获得 GXV33 70 最佳性能的信息。

## 包装清单

表 3 包装清单









1 X GXV3370 Main Case

1 X Handset

1 X Phone Cord





1 X Ethernet Cable

1 X 12V Power Adapter

1 X Wall Mount





1 X Screen Cleaning Cloth

1 X Quick Installation Guide / 1 X GPL Licence

#### 图 1 GXV3370 包装

注意:在安装前检查包装。如果发现任何丢失,请与系统管理员联系。





## GXV3370 话机外观

#### 话机正面图



编号	名称	说明
1	前置摄像头	带隐蔽挡板的可调节的百万像素前置摄像头。
2	LED 指示灯	使用 LED 指示灯指示消息状态、呼叫状态和电话系统状态。
3	LCD 显示屏	7" (1024x600) 多点电容触控屏
4	返回按键	用于返回上一层菜单。
5	菜单按键	按菜单键访问电话的显示设置,编辑小工具和进程管理。或者按住菜 单键2秒钟,对话机界面进行截图。
6	主屏幕按键	用于显示主屏幕桌面。长按 2 秒以上将会进入"应用程序管理"界面。
7	音量增加按键	用于增加通话音量和媒体音量。
8	音量减小按键	用于减小通话音量和媒体音量。







表 5 GXV3370 背面图

编号	名称	说明		
1	摄像头调节滚轮	用于滚动调节摄像头方位。		
2	话机支架	用于调节话机位于桌面的角度。		
3	手柄接口	用于连接手柄		
4	耳机接口	用于连接耳机 (支持缤特力 EHS 耳机)。		
5	LAN 接口	10/100/1000Mbps 以太网接口,用于连接网络。 支持 PoE/PoE+ 。		
6	PC 接口	10/100/1000Mbps 以太网接口,用于连接 PC		
7	电源接口	12V 电源接口。		
8	侧面接口	用于连接 U 盘、SD 卡、3.5mm 耳机以及 HDMI 接口。		







图 4 GXV3370 侧面图 表 6 GXV3370 侧面图

编号	名称	说明
1	HDMI 接口	用于连接支持 HDMI 的显示设备。
2	SD 卡接口	用于连接 SD 卡存储设备。
3	3.5mm 耳机接口	用于连接 3.5 寸音频头的耳机。
4	USB 接口	用于连接 USB 设备。比如:连接 USB 设备来保存图片。

### 连接和配置 GXV3370

GXV3370 可以使用内置支架安装在桌面上或者使用墙体支架安装在墙上。

#### 使用话机支架

GXV3275 有一个内置的支架,按照以下的步骤把话机安放在你的桌上:

- 1. 把话机放在桌上,打开话机后面的支架调整角度;
- 2. 通过电话软线把手柄和话机连在一起;
- 3. 使用以太网线缆将话机LAN口接到集线器/交换机或者路由器(路由器的LAN口);
- 4. 将12V直流输出插头接到话机电源口上,将适配器插入电源插座。如果是通过POE交换机供电,则可以 直接跳过该步骤;
- 5. LED屏幕将显示话机启动界面或者是固件升级信息。在继续使用之前,请先等待话机主屏幕显示完全启动。







图 5 GXV3370 上的内置支架以及墙体插槽使用插槽用于壁挂

- 1. 将壁挂安装在话机后面的插槽上;
- 2. 通过墙体安装孔将话机安装到墙上;
- 3. 从话机手柄支架出拉出插销(见下图);
- 4. 当把话机安装到墙上时,调节插销并且将突出部分朝上放置即可挂住手柄;
- 5. 使用以太网线缆将话机LAN口接到集线器/交换机或者路由器(路由器的LAN口);
- 6. 将12V直流输出插头接到话机电源口上,将适配器插入电源插座。如果是通过POE交换机供电,则 可以直接跳过该步骤;
- 7. LED屏幕将显示话机启动界面或者是固件升级信息。在继续使用之前,请先等待话机主屏幕显示完 全启动。





请按照以下步骤安装你的 GXV3370 话机:

- 1. 通过电话软线将手柄和话机连接起来;
- 2. 使用以太网线缆将话机LAN口接到集线器/交换机或者路由器(路由器的LAN口);
- 3. 将12V直流输出插头接到话机电源口上,将适配器插入电源插座。如果是通过POE交换机供电,则 可以直接跳过该步骤;
- 4. LED屏幕将显示话机启动界面或者是固件升级信息。在继续使用之前,请先等待话机主屏幕显示完 全启动;
- 5. 登录 web 配置界面或者通过屏幕上菜单,你可以进一步的配置静态 IP 或者动态获取方式来连接网络。







图 7 GXV3370 背面/侧面图了解 GXV3370

#### 触摸屏

当话机启动后停留在桌面时,LCD 会有如下显示。一个已注册的账号会显示在以下图中,用户可能需要注册 自己的账号,并且会显示账号状态。







				<u>t</u> * 🤉 🏗	<u> </u>
	МРК	<u></u>		0	e
File Manager	MPK	Voicemail	GS Market	Settings	
	+ × - ÷				1
Camera	Calculator	Browser			
					<u>(1</u> )
					Ľ

从右向左滑动会显示话机的应用程序菜单。安装的设置和应用程序如下图所示。

#### 图 9 GXV3370 屏幕菜单

为了充分的使用 GXV3370 话机的电容触摸屏,可以用你的手指按照以下的图标在 GXV3370 上进行相关操作。



#### 图 10 GXV3370 屏幕上的手指手势图

#### • 点击手势

用指尖轻轻触摸屏幕来启动菜单、设置项或者应用程序。如: 在屏幕上选择项目(比如设置选项、应用 程序等); 在通话期间按下屏幕上的按钮; 在屏幕键盘上输入字母和符号。





#### • 长按手势

将手指放在屏幕上长按大约 2S 时间直到有其它行为动作发生。比如:长按图片来选择选项。

#### • 滑动手势

用手指接触屏幕并在屏幕上滑动。如:用户可以向上滑动以向上滚动页面,向下滑动打开下拉菜单,向 左向右滑动可以从列表中的删除项。如果你的手指停留在屏幕上太长时间,那么这个项可能会被选中, 并且不会发生滑动。

#### • 按住拖动

按住选择项不放手,就可以把它往上下左右不同的方向拖动。

• **缩放手势** 把两个手指按在屏幕上,把他们合拢(放大)或者把它们分开(缩小)。

#### 双击手势

查看照片或网页时,用手指快速点击两次可以使缩放过的页面重新排布以适合屏幕。

#### 桌面

#### 桌面菜单

当 GXV3370 话机处于空闲状态,按菜单键 📃 打开话机的菜单。用户可以访问以下菜单:



图 11 GXV3370 桌面菜单





- 主页
   添加,删除或者编辑主页,设置主页面以及改变屏幕顺序。
- **壁纸** 从本地画册或者系统壁纸中选择壁纸。
- 小工具

从工具菜单中选中并保存小工具,然后添加到桌面上。

管理

管理 GXV3370 上运行的应用程序。有关详细信息,请参考"应用程序管理"部分。

#### 添加小工具到桌面

GXV3370 提供许多小工具,比如账号栏、闹钟、联系人等。用户可以方便地将这些小工具添加到桌面上。添加小工具:

- 1. 按菜单键 📃 或者长按空闲屏幕上的空白区域, 然后选择"小工具"。
- 2. 不同的小工具都会显示在屏幕的正确位置上。
- 3. 选择并拖动小工具到桌面上所需的位置。请确保桌面上有足够的空间。否则,将不会添加小工具。



图 12 添加小工具到桌面管理桌面图标

在 GXV3370 桌面上, 用户可以点击桌面图标来管理快捷键和小工具。可以进行以下操作:

• 点击快捷图标,打开应用程序。

如:点击"文件管理"图标 🎦 打开文件管理应用程序。

#### • 点击小工具可以打开并且编辑它。

比如:在桌面上点击数字时钟。在时钟设置中可以设置时间,秒表和闹钟。







图 13 打开时钟工具

#### • 某些小工具比如时钟等可以在桌面上调整大小。

长按小工具大约两秒,可以调整大小,然后将手指从屏幕上拿开。如下图白色框区域显示。触摸和拖动 来调整大小。



图 14 调整数字时钟工具

#### • 移动和删除应用程序或小工具

要将快捷键/小工具移动到桌面上的不同位置,或者移动到不同的空闲屏幕,触摸并按下该项大约1秒, 直到回收站图标出现在屏幕的顶部。将项目向上/下/左/右拖动到屏幕上的目标点。做完一次就拿起你的 手指。若要删除该项/小工具,请按压约1秒,然后将其移到屏幕顶部的回收站。







#### 图 15 移动时钟部件

## ⚠ <sub>注意:</sub>

删除应用程序图标将会弹出系统窗口,要求从屏幕上提供卸载应用程序的权限。按"确定"卸载或按"取消"终止。

#### 设置壁纸

在 GXV3370 的桌面上,触摸并且按住空白区域大约 2s 或者用户可以按菜单键 🗮 选择"壁纸"用来设置 桌面的壁纸。用户可以通过不同的类别来选择壁纸:

#### • 本地

打开图库应用,点击图片预览。触摸和拖动图片到被用作壁纸的框中。然后点击"设置壁纸"设置被选中的区域作为壁纸。

#### • 壁纸图库

在 GXV3370 的壁纸菜单右侧。从默认的壁纸中预览并选择图片,然后点击"设置墙纸"。







图 16 GXV3370 更换壁纸管理运行中的应用程序

在 GXV3370 的桌面,按住空白区域大概 2s 然后选择"应用管理"或者点击菜单图标 ━ 后再选择"应用管理"。



图 17 GXV3370 最近使用的应用程序

用户可以通过进程管理执行以下操作:

- 将该运行中的进程向左或向右滑动来停止该应用程序。
- 点击图标 ₱ 删除所有运行中的进程。
- 点击"应用程序"软按键,以管理员的权限去访问应用程序菜单。





### 空白屏幕

#### 切换空白屏幕

GXV3370 支持通过水平滑动在多个屏幕之间的互相切换。在 GXV3370 屏幕上,轻轻触控一块空白区域, 然后用你的手指左右滑动来切换不同的屏幕。



图 18 GXV3370 切换空闲屏幕

#### 设置空白屏幕

#### • 设置主屏幕

按照以下步骤来设置主屏幕:

- 1. GXV3370 启动并停在桌面屏幕。
- 2. 按菜单图标 三。 这将缩小所有屏幕,如图所示 [图 19: 设置主屏幕].





			<u>†</u> * 와 🕞 후 08:47
3     Image: Constraint of the second s	<ul> <li>Account 1001</li> <li>+</li> </ul>	08:47 Tue. May 15	File M Car Widgets
			Management

图 19 设置主屏幕

#### • 添加/删除空白屏幕

如下图所示 [图 20: 添加空白屏幕],这部分显示了可用的桌面屏幕。用户可以添加或删除空白屏幕。

▶ 添加空白屏幕。

点击 🕂 , 添加一个新的空白屏幕。



图 20 添加一个新的空白屏幕

▶ 删除空白屏幕。

点击 ▲ , 删除该空白屏幕。首先得确认应用程序、快捷键或者小工具已经从该屏幕移除。否则,这个 ▲ 图标不会显示在该屏幕上。







图 21 删除屏幕使用状态栏

GXV370 屏幕顶部的状态栏为系统设置和状态提供视觉通知,以及对重要系统设置的快速访问。在GXV3370 屏幕上从屏幕的顶部向底部缓慢滑动,可以打开状态栏,如下图所示。



图 22 GXV3370 顶部状态

栏对于状态栏上的更多选项(亮度、呼叫转移、热点…),用户可以两次或一次用两个手指下拉状态栏。







图 23 状态栏 - 更多选项

正在运行的进程和通知将显示在列表中。例如,下图表示有一个可用的 Wi-Fi 网络的通知。



图 24 GXV3370 顶部状态栏 - 通知

- 点击通知消息查看详情。
- 向左或向右滑动通知消息,可以移除它。

想要更多关于状态栏中特定功能的信息,你可以点击所需功能的右下角图标。




16:30	Wednesday, N	/lar 14, 2018			¢	~
	Ri-E	*		<b>↓</b> ×	Soroon off	
S Android System Wi-Fi netwo Open Wi-Fi I	stem ork available network availab	le	טאט	VOICE	Screen on	
						í.
			Ō			2

图 25 GXV3370 T 顶部状态栏一获取更多信息

例如:你可以看到更多可用的 Wi-Fi 网络。



图 26 GXV3370 顶部状态栏—Wi-Fi

# 顶部状态栏中的通知

下表描述了用于通知目的的在状态栏上使用的图标。

#### 表 7 GXV3370 状态栏通知图标

已经通过网线连接上了网络。
正在尝试通过网线连接网络。
网络未连接。





C	手柄已摘机。
<b>◄</b> )))	正在使用扬声器。
<b>F</b>	RJ9 耳机已经连接。
Ĵ	正在使用 RJ9 耳机通话。
(p. ¶)	3.5mm 耳机已经连接。
The second se	正在使用 <b>3.5mm</b> 耳机通话。
(î <b>x</b>	Wi-Fi 已经打开但未连接。
() ()	有可用的 Wi-Fi 。
(((-	Wi-Fi 打开并且己连接。
	屏幕上的键盘被激活。
*	蓝牙已打开但是未连接
*	蓝牙打开并且已连接
	蓝牙耳机已经连接
<b>.</b>	正在使用蓝牙耳机通话。
Ŧ	通过蓝牙下载文件
٤	开启了闹钟。
Ξ	开启了免打扰.。
٩×	静音模式。当它启用时,来电/消息不会自电话扬声器产生铃声/通知音。
50	已接入 SD 卡
80	SD 卡空间已满





Ŷ	USB 存储设备已接入
<b>ب</b>	通过网络连接下载
8	有未读的语音留言。
Ľ	来自黑名单的呼叫。
×	摄像头未工作
-▲	联系人满了
HD	HDMI 线已经接到显示设备
₩рое	使用 POE 供电
(+(	设置了呼叫转移
	PPPoE 已经连接
	PPPoE 没有连接上。
A	告警消息

### 状态栏中的系统设置

向下滑动顶部状态栏,然后选择"系统设置"。用户会看到以下设置。







GXV3370 按键的使用



图 28 状态栏中的系统设置

表 8 GXV3370 按键键盘快捷功能

减小音量	点击减小通话和媒体的音量
增加音量	点击增加通话和媒体的音量





主界面	点击可以回到主界面;长按大约 2s 对屏幕进行截图。
菜单	点击查看不同屏幕或者应用程序的更多选项。
返回	点击返回上一层菜单。

GXV3370 支持某些特定系统功能的快捷键。

#### • 屏幕截图

长按 G 图标大约 2s 捕获截图。截图可以在"文件管理"→"图片"找到。截图照片大小为 1024x600。

#### • 通过 SD 卡升级固件版本

很多用户无法通过远端或者访问话机的web界面进行版本升级。另一种选择就是通过SD卡升级。按照以下步骤通过SD卡方式对话机进行升级:

- 1. 下载版本文件到 PC 并且保存到 SD 卡中。
- 2. 在 GXV3370 上插入 SD 卡。
- 3. 重启话机,直到屏幕底部的5个LCD按键会亮起。
- 4. 等到 LCD 按键灯熄灭。
- 5. 在重启过程中,一旦灯灭掉,立马同时按住图标 ♀- (左边第一个)和图标 ᢙ (左边第三个)。
- 6. 当 LCD 屏幕显示升级状态时松开按键。
- 7. GXV3370 开始升级,并且可以在屏幕上看到升级过程。
- 8. 等待升级完成。
- 9. GXV3370 自己会重启。
- 10. 核对固件版本状态,然后拿掉 SD 卡。

#### 强制重置

如果客户想要设备恢复出厂状态,强制重置是个不错的选择:

- 1. 重启话机,直到屏幕底部的5个LCD按键会亮起。
- 2. 等待 LCD 按键灯熄灭。
- 3. 一旦灯熄灭, 立马同时长按"音量增加"和"菜单"键。
- 4. 当 LCD 屏幕显示"恢复出厂,请等待"时,松开按键。





5. 话机将会重启,并恢复到出厂默认设置。.

# ▲ 注意:

GXV3370 不支持通过 USB 升级。

# 屏幕键盘

GXV3370 屏幕键盘可以通过在输入栏点击来触发。

#### • 英文键盘

GXV3370 默认是英文键盘

q	W 2	e	<b>r</b> 4	t	у 6	U 7	i	9 0	p	×
a	S	d	f	g	h	j	k			
	z	x	с	v	b	n	m	!	?	
?123	/									.com

#### 图 29 GXV3370 屏幕键盘 - 英文键盘

要在小写和大写之前切换输入, 点击 合 (小写) 或者 📤 (大写)。



#### 图 30 GXV3370 屏幕键盘 - 小写和大写





#### • 数字和符号

要输入数字和符号,在默认键盘上点击 ?123 来切换数字和符号。点击 ABC 切换回去。

1	2	3	4	5	6	7	8	9	0	
@	#	\$	%	&	-	+		()		
~ [ <	1	=	*	н	1	:	;	!	?	~[<
ABC	,	_						/		.com

#### 图 31 英文键盘- 数字和符号

要查找更多符号请点击 ~[< 。

~	•	1	•	$\checkmark$	π	÷	×	٩	Δ	×
£	¢	€	¥	٨	0	=	{	}		
?123	١	©	®	тм	%	[	]	i	ż	?123
ABC	,	<						>		.com



# ▲ <sub>注意</sub>.

- 若要配置键盘和输入选项,请到"设置→基本设置→语言和键盘",设置键盘和输入方式。
- 用户可以在键盘上长按按键 2 秒钟,输入替代字符。例如,触摸和按下 "+" 键大约 2 秒可以选择 "±"。

# 消息指示灯

GXV3370 LED 消息指示灯在设备的右上角。它可以提醒用户有关话机的不同的信息和状态。相关状态请参考下表的说明。下表中 LED 指示灯优先级是由高到低的。





#### 表 9 GXV3370 迷你 LED 状态

颜色	LED 状态	说明
	快闪	来电
	持续	呼叫、通话、会议、屏幕进入屏保状态
	慢闪	呼叫保持中
	闪烁	未接来电、语音留言、sip 消息。
	持续	内存使用过高,联系人存满,网络断开。
	快闪	升级中
无	OFF	正常





# 拨打电话

## 注册 sip 账号

GXV3370 支持最多 16 路独立的 sip 账号。每个账号可以有自己的 sip 服务器、账号名称以及 NAT 配置。

### 账号状态

在话机主界面,账号工具中可以显示账号名称和状态。

- 下图中显示的是成功注册的账号(账号图标为绿色)。
- 假如账号图标是灰色,说明还在尝试注册,或着注册失败。



图 33 GXV3370 账号小工具





#### 配置 sip 账号

用户可以通过话机的LCD菜单**→设置→高级 →账号设置,**来注册sip账号。

用户也客户登录GXV3370的web界面**→账号**页面填入必要的注册信息,即账号开关、账号名称、SIP服务器、 SIP用户ID、SIP认证ID、SIP验证密码等。 一旦正确的信息填入并且被保存,账号状态将会显示在主屏幕 上。

# ▲ <sub>注意</sub>.

关于Web界面的登录和配置信息,请参阅GXV370管理员手册。

如果账号已经成功注册,用户可以通过以下任何一种方式拨打电话。

- 摘起手柄。
- 从主界面屏幕上的账号中选择一个账号。
- 在主屏幕的快捷菜单中,点击 Sef 图标打开拨号界面。

Enter Number				🔇 🍒 🤶 14:02
S 1000 -				
	1	2 ABC	3 <sub>DEF</sub>	کی Audio call
	4 <sub>бні</sub>	5 JKL	6	Video call
	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	9
	*	O OPER	# send	

图 34 GXV3370 拨号界面

如果视频呼叫功能被关闭,在 GXV3370 拨号界面中视频呼叫是不可用的。





Enter Number			•	🕪 🍒 🤶 14:07
S 1000 -				
	1	2 <sup>ABC</sup>	3 DEF	V Audio call
	4 <sub>GHI</sub>	5 JKL	6	Video call
	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	◀))
	*	O	# SEND	

图 35 拨号界面中视频呼叫不可用

## 直接拨号

- 1. 使用上述方法打开拨号界面 [图 34: GXV3370 拨号界面].
- 2. 在拨号屏幕左侧面板上选择拨出的帐户,被选中的账号会显示绿色。
- 3. 使用键盘输入需要呼叫的号码。如果号码与呼叫记录中的号码匹配,则会显示号码列表供用户选择。
- 4. 点击 (音频呼叫) 或者 (视频呼叫) 来发送号码。如果没有按键,默认情况下,4 秒超时后将 自动呼出。

# ▲ <sub>注意</sub>.

- 默认情况下,"按键超时"时间为4秒,也就是说当你按下一个号码,按键超时后该号码会被自动播出。
   超时时间可以在web界面**→账号→呼叫设置**中设置。
- GXV3370 允许用户按#键作为发送键。用户可以在web界面 →账号→呼叫设置 中将参数"使用#作为 拨号键"关闭。
- 当用户在拨号盘中输入号码时,如果这个号码与呼叫记录中的号码、或者联系人名称/号码相匹配,下拉框列表中将显示这些号码。例如:如可输入 Amy(对应键盘上的 269),即可在左侧列表中显示 Amy的姓名及电话号码,点击该条目即可将正确的号码填入输入框中。

## 重拨

如果有拨号记录,用户直接重拨该号码,使用的 sip 账号与最后一次呼叫该号码的 SIP 账号相同。

1. 进入拨号界面。





2. 在拨号盘的左侧会显示呼叫记录。点击你想要呼叫的号码,该号码会被添加到拨号栏中,点击语音呼叫 或者视频呼叫发起重拨。

# 使用通讯录拨打电话

按照以下步骤使用通讯录发起呼叫。

- 1. 在拨号界面的左侧点击 2 图标进入通讯录 。
- 2. 在屏幕上向上/向下滑动通讯录条目来搜索想要的联系人。
- 3. 点击联系人对应的 🍆 图标发起呼叫。

Local Contacts			🖾 🔮 🔚 🎅 15:00
★ Favorites	Q Search 1 contact		1 ± 2
Local Contacts	jack	2133	<u>с</u>
L Group			

图 36 GXV3370 通讯录界面

# 使用通话记录拨打电话

- 1. 在主屏幕的下方点击 ष 图标进入通话记录页面。
- 2. LCD 会显示所有类型的通话记录:"全部","未接","呼出","呼入"。
- 3. 在屏幕上向上/向下滑动通话记录条目来搜索想要的呼叫记录。
- 4. 点击条目以显示更多信息或者点击 🍆 拨出。





Call History			교 😱 🎅 15:14
🥙 All			<b>ā</b> /
🗙 Missed Call	2 😢 1000	1000	15:13 00:00
	🙎 🔇 jack	1001	15:13 00:00
℃ Call Out			
🕊 Call In			

#### 图 37 GXV3370 呼叫记录接听来电

#### 单一来电

• 当话机处于待机状态,如果有语音来电呼入,话机会显示下图的来电显示界面。点击"接听"按钮通过 扬声器方式接听该来电或者拿起手柄接听该来电。



- 当话机处于待机状态,如果有视频来电呼入,话机会显示下图的来电显示界面。如果只是语音接听,点击"语音"即可;如果要同时视频和语音接听,点击"视频"按钮。在视频通话时,拿起手柄,语音会自动切换到手柄模式。

注意: 用户可以在话机的 web 界面管理→话机设置→视频设置中选择"视频显示模式"。 设置视频显示模 式为"原始视频"、"等比例裁剪"或"根据比例补充黑边"。若设置为"原始视频",则设备显示视频时将根 据对方发送来的视频进行显示,若视频显示比例与设备显示比例不同,将会进行适当的拉伸/压缩以显示完整 视频;若设置为"等比例裁剪",则设备将会根据设备显示比例对发送来的视频进行裁剪;若设置为"根据 比例补充黑边",则设备将会根据发送来的视频比例进行显示,若有多余部分,将使用黑边进行补充。





Ringing	
jack(1001)	
	Mo ringing
🥲 Ringing	
Audio Video Reject	

图 39 单一来电一视频

如果用户通过话机的 web 界面设置了来电"预览"功能,当有视频呼入时,话机的显示界面上会多出一个"预览"功能键。用户可以在没有应答的情况下预览远端画面。预览后,用户可以点击"应答键"应答来电,或者按"拒接键"拒接来电。该功能需要 SIP 服务器的支持,更多相关信息请联系服务器供应商。



图 40 单一来电 - 预览-1







图 41 单一来电 - 预览-2

#### 多路呼叫/通话等待

 当话机正在通话时有另一路呼叫进来,用户会听到呼叫等待音,并且LCD上会显示来电者的名称和号码。 在提示窗口中,会显示来自"jack"并带有主叫号码的新呼叫,紫色的账号条是正在与"1004"的通话, 如下图所示。



图 42 呼叫等待

- 2. 与单一呼入相同,,如果是视频来电,用户可以选择语音应答或者视频应答。
- 3. 一旦新的呼叫被应答,之前的通话将会被保持。如果新的呼叫被拒绝,那么原先的通话不会被中断。

#### 呼叫进展状态

在通话中按了"home"图标,话机会返回到主界面并且通话进程状态会显示在 GXV3370 的状态栏中,点 击该状态栏,话机会返回到通话界面。





		Touch to retu	rn to call		🖫 🤶 16:07
Ø	$\bigcirc$			+ × - ÷	
Settings	Browser	Camera	File Manager	Calculator	
					2
User Guide	GS Market	Voicemail			
					٤

图 43 触摸返回通话界面

## 呼叫保持

通话过程中点击屏幕上的"保持"按键会把通话保持住。LCD显示如下。要恢复通话,点击屏幕上的"取消保持"按钮即可。



## 通话录音

- 1. 通话中,用户在屏幕上点击"**更多"→"开始录音"**把会话录音下来。
- 如果需要停止录音,点击"更多"→"停止录音"或者挂断通话。







3. 录音文件可以在 GXV3370 "web 界面" → "应用程序" → "录音"中找到。

图 45 GXV3370 通话录音

## 静音

通话中,在屏幕上点击"静音"按键可以静音本路通话。静音 🖉 图标会显示在屏幕顶部的状态栏中。点击"取消静音"按钮来取消通话静音。



图 46 GXV3370 通话静音

## 语音通话转成视频通话

用户可以先建立语音通话,然后转成视频或接受对端发过来的视频请求。

• 语音通话转成视频通话





通话中,在屏幕上点击"更多"找到并选择"开启视频",视频请求就会发送给另一方。



图 47 音频转成视频

• 接受视频请求

Talking		jack(	1001)		
		jack Vid	eo invite		
	Do you wan	it to accept	video?		
			REJECT	ACCEPT	
	2+ Conference	Mute	Keypad	More	00:00:09

图 48 语音通话中收到视频请求

假如 GXV3370 在语音通话中收到视频请求,会有一条"你想接受视频请求吗?"信息。选择"是"建立视频通话。假如在 GXV3370 上关闭视频呼叫功能,"开启视频"选项会在语音通话中会被隐藏起来。然而,如果 GXV3370 在音频通话期间收到视频请求,用户可以点击接受视频请求。





## 通话中切换声音通道

- GXV3370允许客户在建立通话时,在手柄、扬声器或者耳机(RJ9的耳机、3.5寸耳机、缤特力EHS耳 机和蓝牙耳机)声音通道之间切换。
- 通话中,点击底部第一个软按键来改变声音通道。点击图标 图 切换成手柄模式;点击图标 0 切换成RJ9耳机模式;点击图标 切换到扬声器模式;点击图标 1 切换到3.5寸耳机模式;点击图 标 1 切换到蓝牙耳机模式。
- 如果蓝牙耳机已经连接,一旦通话建立,会自动使用蓝牙耳机模式。
- 通话中,话机的顶部或者屏幕上会显示正在使用的声音通道。

Talking	jack(	1001)		
	Media	Channel		
	€ Handset ∦	<b>∢</b> )) Speaker		
Confere	nce Mute	Keypad	More	00:00:11

图 49 通话期间切换声音通道

### 呼叫转接

呼叫转接可以将一路通话转移到另一路通话中。GXV3370支持盲转和指定转接。

#### 盲转

- 1. 通话中,点击"更多"软按键。
- 2. 选择"转移"进入呼叫转移界面。
- 3. 在下图 [图 50: 盲转]的标记区域选择"盲转"模式。默认模式为"盲转"模式。





- 4. 输入号码。
- 5. 点击"转移"按键。
- 6. 通话被转移,GXV3370自动挂断。

Transfer		×	<u>0</u>	* 🍡 渷 16:52
Blind				×
<pre>jack 1001 1000 1000</pre>	1	2 двс	3 DEF	
<b>1004</b> 1004	<b>4</b> <sub>бНі</sub>	5 JKL	6	Transfer
<b>B</b> jack 1001	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	
	*	O OPER	# send	

图 50 盲转

# ⚠ <sub>注意</sub>.

- 如果输入了错误的号码,点击 🐼 一个一个删除;
- 如果用户想要取消转移,按 🎦 图标返回最近的通话界面。

#### 指定转接

GXV3370 支持指定转接:

- 1. 通话中,点击"更多"按键。选择"转接"进入转接界面。
- 2. 在模式选择区域(如下图所示)选择"指定转接"模式。





Transfer			🚥 🔤	🖇 ҧ 渷 16:53
Attended 👻				×
u jack 1001	1	2	3	
1000		ABC	DEF	
	M	ode		
<b>1004</b> 1004	BI	lind		
<b>ack</b> 1001	Atte	ended	- i 1	
	PQRS	TUV	WXYZ	
	*	OPER	# SEND	

图 51 指定转接

- 3. 输入要转接的目的号码,点击右侧的"发送"按键。
- 4. 在转接的目的号码应答之前,GXV3370 听回铃音,并且屏幕上会有如下提示。用户客户点击"取消" 来取消转接,点击"结束"或者挂机完成通话转接。

Transfer				<u>a</u>	16:55 🎅 🕻
Attended	•	1004			×
1004		1	2	3	
1004 1004		Pro	ompt	ne ne	
	Can atte	icel transferring, or inded transfer befo	o access		
		7	END	CANCEL	
		*	O	# SEND	

图 52 指定转接 - 转接中

5. 当被转接者应答后,会显示如下界面。如果用户挂机或者点击"结束"按键,通话将被转移,而 GXV3370 也会挂断。如果用户点击"分离"按键来分离通话,用户与第二路通话建立通话,第一路通话被保持。





Transfer		💴 🖾 🖇 🏣 🎅 16:57
Attended	1004	×
1004	1 2	3
1004 1004	Prompt	
	Split the call, or end the call to access attended transfer?	Transfer
	SPLIT END	
	· O OPER	# SEND

图 53 指定转接 - 分离

- 6. 除了上述的转接外,用户也可以在转接前先咨询第三方。
- 7. 在通话中点击更多新通话,建立第二路通话。这样会使当前通话被保持。
- 8. 在呼叫应答后建立第二路通话。
- 9. 通话中,点击"更多"按键。
- 10. 选择"转接"进入转接界面。其它通话被会保持就像这样 " int 。
- 11. 在转接模板中选择"指定转接",然后点击被保持的通话比如"<sup>1000</sup>来转接通话。
- 12. 该通话会被转接,GXV3370也会挂断。





Transfer			ço i⊒ ≭ ◄	🕪 🌄 🎅 17:00
Blind				×
<ul> <li>jack</li> <li>1001</li> <li>jack</li> <li>1001</li> </ul>	1	2 ABC	3 DEF	
<b>1004</b> 1004	<u>4</u> <sub>GHI</sub>	5 JKL	6	Transfer
<ul> <li>1000 1000</li> <li>jack 1001</li> </ul>	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	
	*	O OPER	# send	

图 54 指定转啊接

# ▲ 注意:

- 若您要跨SIP域进行呼叫转移,您的SIP服务提供商需支持跨域的呼叫转移;
- 若您想要取消转移,您可以点击 🍤 按钮返回到转移前的通话界面。

# 多方会议

GXV3370最多支持7方语音会议。

### 发起会议

我们有3种发起会议的方式。

### • 从拨号界面发起会议

- 1. 使用之前描述的方法进入拨号界面 [图 34: GXV3370 拨号界面]。
- 2. 输入分机号码,然后在屏幕左侧的面板上按住这个号码。





Enter number			<u>ل</u> ما	🗘 ĩ 🤶 🧐 🗘
S 1005 -	1004			×
Add to contacts	1	2 АВС	3 DEF	لا Audio call
	4 <sub>GHI</sub>	5 JKL	6	Video call
	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	9
	*	O OPER	# SEND	

图 55 在拨号界面添加会议成员

3. 这个分机号码会被添加到拨号栏中,之后用户可以输入其它的号码。

Enter number			<u>ل</u>	🗘 ī 🤶 😡
S 1005 -	1004 📀			×
	1	2 ABC	3 DEF	لا Audio call
	4 <sub>GHI</sub>	5 JKL	6	<b>۲</b> Video call
	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	9
	*	O OPER	# send	

图 56 从拨号界面中添加会议号码 2

4. 用同样的方法添加其他成员号码,然后按下"语音呼叫"发起语音会议或者"视频会叫"发起视频会议。

#### • 在通话中建力会议

- 1. 当话机处于通话界面,点击"会议"键;
- 输入第三方号码或者在左侧的通话记录或者通讯录中选择可用的号码发起3方会议。当通话建立后,会进入会议界面;
- 3. 点击 🏝 添加其他号码到会议中;





#### • 直接使用会议键发起会议

- 1. 待机界面,点击会议键
- 2. 点击 🐣 来添加会议成员。



图 57 GXV3370 会议界面

如果当前有号码处于保持状态,当添加会议成员时该号码会被显示。用户可以直接点击该号码直接将它加入到会议中。

Enter Number			📮 🖾 🖇 🖣	🕪 🏹 🎅 17:25
S 1003 -	1001 🙁			×
<pre>jack 1001 1004 1004</pre>	1	2 авс	3 DEF	í.
<b>jack</b> 1001	<b>4</b> <sub>бні</sub>	5 JKL	6	Join conf
€ 1002 1002	7 PORS	8	9	<b>▲</b> ))
1000	FQN3	104	WATZ	
2 jack 1001	*	O OPER	# SEND	

图 58 GXV3370 会议 - 添加现有通话到会议中

3. 重复以上步骤,在会议中增加更多的参与方。下图显示了三方会议的建立。





Conference				* 9	🔍 义 🖬 🔶 09:14
Local		3003		1003	
		Taik	ing	I	aiking
	<b>L</b> +				$\frown$
	Invite	Keypad	Hold	More	00:00:13

图 59 3 方会议的建立

### 删除会议成员

从会议中删除成员:

- 1. 点击你想要删除的成员图标。下面的窗口将显示静音、开启视频、结束3种选择。
- 2. 点击图标 🥙 将成员从会议中删除。



图 60 GXV3370 会议 - 删除会议成员

#### 结束会议

结束会议,点击图标 🥮 就可以断开与所有会议成员的通话。GXV3370也会结束通话。如果入会者自己 挂断电话,他就会断开与会议的连接,但是其他会议成员仍会继续留在会议中。





#### 保持和恢复会议

会议期间,用户可以在任何时候点击"更多"然后点击"保持"保持会议。点击"取消保持"恢复会议。

#### 自动会议模式

GXV370还支持"自动会议",允许用户以快速简便的方式建立电话会议,而不是一个接一个地添加其他成员。要启用自动会议功能,请访问Web 管理界面→电话设置→通话设置→呼叫功能,并设置"自动会议"为"是"。

当在GXV370上有1个或多个呼叫时,只需点击"更多"键并选择"CONF",就可以自动建立会议。所有 GXV3370上的通话都将被加入会议。

# ▲ 注意:

会议期间,如果主持人挂机,则整个会议将会结束。如果用户想要在主持人挂机时会议中的其他成员继续呆在会议里,会议主持人需要在web管理界面→账号→通话设置 设置"3方会议发起者将通话转移"为"是"。这样就可以当主持人离开会议的时候其他成员仍可以在会议中。

## 未接来电

当有未接来电时,在待机的 LED 界面上会显示未接来电信息。



图 61 未接来电界面





点击右上角 🗡 可以关闭提示框,点击列表未接来电可查看该来电号码通话记录。

# 免打扰 (DND)

免打扰功能开启后,所有来电话机均被自动拒绝。 打开和关闭免打扰:

- 1. 在 GXV3370 待机界面下拉状态栏。
- Θ 将它打开。 状态图标显示 2. 点击免打扰图标 表示免打扰已经开启了。 点击免打扰图标 关闭免打扰功能。 3. Ö Friday, Mar 16, 2018 17:41 \* ∎× EMEA\_Office \_ Bluetooth DND Voice Mail Screenshot captured. Î

图 62 启用/禁用免打扰



• 通话过程中设置免打扰后,当前通话继续,之后的来电将被自动拒接。

## 语音邮件/消息

当有新的语音邮件时,在 GXV33 70 的右上角(迷你) LED 消息指示灯会红色闪烁,并在状态中会显示未读





邮件的图标 💬 。 读取语音邮件:

- 1. 在应用程序中点击信息图标 💴 进入语音邮件界面。所有已注册账号号码的语音邮件都显示在这里,
- 2. 点击账号呼入该语音信箱。然后根据语音提示进行操作。



#### 图 63 读取语音邮件

对于每个账号来说,语音邮件用户 ID 可以在 web 管理界面**→账号→通话设置:** 设置"语音邮箱接入号"。这 是在语音邮件屏幕上点击帐户时拨出的语音信箱的号码。

### 呼叫转移

在 GXV3370 屏幕上或者 web 管理界面可以设置通话转移功能。

#### • 通过屏幕设置

通过屏幕菜单**→设置→个性化→**呼叫转移,选择帐户名称并点击**呼叫转移**激活该功能。弹出选项列表,选择转移模式来配置转移类型(无条件,遇忙,其它)然后在输入栏里输入需要转移的号码。





1000			💴 🍡 🎅 14:10
<b>&lt;</b> 1000			~
Call forwarding			
Call forwarding mode	Call forwarding mode		Unconditional >
All to	Unconditional	۲	All to 👤+
	Time based	0	
	Other	0	

图 64 无条件转移

#### • 通过 web 管理界面设置

登录 GXV3370 的 web 管理界面,然后选择 **账号页面→通话设置。** 默认配置下,呼叫转移功能是不可用的。呼叫转移选项如下:

▶ 无条件转移: 所有来电都会被转移到设置的转移号码上。

Call Forward Type 💿	Unconditional	×
All To 💿	1000	

图 65 呼叫转移 - 无条件

▶ 按时间转移:根据时间设置转移计划,时间段以内的来电转移到"时间内转移到"字段中的号码,时间段以外的来电转移到"时间外转移"字段中的号码。

Call Forward Type 💿	Time Based	~
Time Period 💿	09:00 ~ 21:00	
In Time Forward To 💿	1000	
Out Time Forward To 💿	1001	



遇忙转移/无应答转移/免打扰转移: 当话机处于忙线、在超时时间内无人应答或者处于免打扰状态时,来电将会被转移到设置到目的号码上。





Call Forward Type 💿	Others	×
Enable Busy Forward ⑦		
Busy To 💿		
Enable No Answer Forward ⑦		
No Answer To 💿		
No Answer Timeout (s) ⑦	20	
Enable DND Forward ⑦		
DND To ③		

图 67 呼叫转移 - 忙线/无应答/免打扰

## 呼叫功能

GXV3275支持传统的和先进的电话功能,包括来电显示,来电显示主叫方姓名,呼叫转移等。在使用以下 功能码之前,确保已经通过在Web页面中"账号->通话设置"中"激活呼叫功能"前点击"是"。

#### 表 10 GXV3370 功能码

	<b>首选编码设置 (</b> 当次呼叫)			
	• 拨打*01+首选编码代码+本次呼叫的号码。			
	• 通话中话机会尝试使用该编码。			
	• 编码对应代码:			
	PCMU: 7110			
*01	PCMA: 7111			
G726-32: 72632				
G722: 722				
	iLBC: 7201			
	例如:如果客户想使用 PCMA 作为与号码 334455 通话的首选编码,输入			
	*017111334455。			





*02	强制首选号码 (当次呼叫)技打*02+首选编码代码+本次呼叫的号码。通话中话机会强制使用该编码。编码对应代码:PCMU: 7110PCMA: 7111G726-32: 72632G722: 722iLBC: 7201
	例如:如果客户想使用 PCMA 作为与号码 334455 通话的编码,输入 *027111334455.
*30	<b>匿名呼叫</b> (对后续所有的通话有效) <ul> <li>拨打 *30.</li> </ul>
*31	<b>取消匿名呼叫 (</b> 对后续所有通话有效) <ul> <li>拨打 *31.</li> </ul>
*50	<b>禁用呼叫等待</b> <ul> <li>拨打 *50.</li> </ul>
*51	<b>开启呼叫等待</b> <ul> <li>         ・</li></ul>
*67	<b>匿名呼叫</b> (当次有效) <ul> <li>拨打 *67 +本次呼叫的号码。</li> </ul>
*82	<b>取消匿名呼叫 (</b> 当次有效) <ul> <li>拨打 *82 +本次呼叫的号码。</li> </ul>
*70	<b>禁止呼叫等待 (</b> 当次有效) <ul> <li>拨打 *70 +当前账号的号码。</li> </ul>
*71	<b>启用呼叫等待 (</b> 当次有效) <ul> <li>拨打 *71+ 当前账号的号码</li> </ul>
*72	<b>无条件转移</b> 。建立无条件转移: <ul> <li>拨打 *72 +转移号码.</li> </ul>
*73	<b>取消无条件转移</b> . <ul> <li>拨打 *73.</li> </ul>
*74	Paging 呼叫         • 拨打 *74 +被叫号码.





*83	<ul> <li>强制语音呼叫 (当次有效)</li> <li>● 拨打 *83 +被叫号码。</li> </ul>
*84	<b>强制视频呼叫 (</b> 当次有效) • 拨打 *84 +被叫号码.
*90	<ul><li>遇忙转移.</li><li>拨打 *90 +转移号码.</li></ul>
*91	<b>取消遇忙转移</b> . ● 拨打 *91.
*92	<ul> <li>无应答转移.</li> <li>拨打 *92 +转移号码. 无应答超时默认时间为 20s。</li> </ul>
*93	<b>取消无应答转移</b> . <ul> <li>拨打 *93.</li> </ul>





# 联系人

GXV3370支持本地、LDAP以及BS联系人。

进入GXV3370联系人的方法是在话机的桌面右面板上点击图标<sup>22</sup>。下图显示的是GXV3370的联系人界面。

Local Contacts			💴 🗔 搹 🎅 14:44
★ Favorites	Q Search 1 cont	act	<b>₹ 1</b> <sup>+</sup> I
Local Contacts	🧕 jack	1001	ς.
L Group			

图 68 GXV3370 联系人

BS联系人是BroadWorks Xsi联系人。它需要配置远端BroadWorks服务器来启用该功能。

## 本地联系人

本地联系人最多可以保存1000个。用户可以通过添加、删除、编辑单个联系人来管理联系人,可以通过 HTTP/TFTP服务下载联系人,可以从外部存储中导入联系人,也可以将联系人导出到外部储存中。

## 添加当个联系人

- 在本地联系人菜单中点击 <sup>▲</sup>,进入 "创建联系人" 对话框手动添加新的联系人。见下图 [图 69: GXV3370 联系人 - 添加联系人].
- 2. 为新联系人输入姓、名,电话号码和其它信息。请确保账号号码字段被选择,这样的话GXV3370就会用 该账号去拨打这个新联系人。账号字段在"话机"框的左侧,如下图标记处。





Create contact		💴 🗔 🌄 🎅 16:10
<		~
	2	
Name	First name Last name	
Phone	Mobile - Use active - Pho	one
Email	Home - Email	
Groups	Select groups	
Ringtone	System ringtone	

图 69 GXV3370 联系人 - 添加联系人

**注意**: 当在拨号盘中输入号码时,"添加联系人"图标会出现如下图所示,如果输入的号码与联系人中的任何 条目不匹配,则向联系人列表中添加新条目。

Enter Number			• 🖬 🖷	🕪 🍒 🤶 16:10
S 1003 -	1004			×
Add to contacts	1	2 ABC	3 DEF	<b>ک</b> Audio call
	<b>4</b> <sub>GHI</sub>	5 JKL	6	<b>رت</b> Video call
	7 PQRS	8 TUV	9 wxyz	◄))
	*	O OPER	# send	

图 70 从拨号盘中添加联系人

# 导入/导出联系人

如果用户在本地存储或已被插入GXV3370的外部存储设备中保存了GXV370电话簿文件,则可以直接将电话 簿文件导入到联系人中。电话簿文件支持两种不同的格式: "VCARD"和 "XML"。用户可以手动创建联 系人,并以VCARD或XML格式导出电话簿文件,以查看电话簿文件。





### 导入联系人:

- 1. 打开联系人。
- 2. 在联系人界面的右上角点击图标 。
- 3. 选择 "导入联系人"进入以下提示框。
- 4. 填写导入选项并向下滚动到屏幕底部。
- 5. 点击"选择文件"从内部或外部存储设备的目录中导入电话簿文件。

Import contacts	ç 🔊 🖬 🕰	16:09
<		~
Clear old history	()	
Clear mode	Clear all	>
Replace duplicate entries	0	
Replace duplicate entries mode	Replace by name	>
File encoding	UTF-8	>
File type	xml	>
Select file	Not selec	cted

#### 图 71 GXV3370 联系人 - 导入联系人

#### 导出联系人:

- 1. 打开联系人。
- 2. 在联系人界面的右上角点击图标 。
- 3. 选择"导出联系人"进入以下提示框。.
- 4. 为导出的电话簿文件选择文件编码和文件类型。默认情况下,GXV3370使用"UTF-8"作为编码方法。
- 5. 点击 "选择目录",选择电话簿要导出的目录。




Export contacts	📪 🖬 🍡 🤶	16:17
<		~
File encoding	UTF-8	>
File type	xml	>
Choose directory	Not selec	cted

#### 图 72 GXV3370 联系人 - 导出联系人

# 下载联系人

GXV370支持将XML电话簿从远端HTTP/TFTP/HTTPS服务器下载到本地联系人中。当下载电话簿时,GXV3370向HTTP/TFTP/HTTPS服务器发送请求,下载文件 "phonebook.xml"。有关GXV370电话簿的更多详情,请参阅以下链接:

http://www.grandstream.com/sites/default/files/Resources/gxv3275\_xml\_phonebook\_guide\_1.pdf

### 下载电话簿:

- 1. 确保GXV3370可以连接HTTP/TFTP/HTTPS 服务器,并且 phonebook.xml 文件格式要正确,这样就 可以从HTTP/TFTP/HTTPS 服务器下载了。
- 2. 打开联系人。
- 3. 在联系人界面的右上角点击 。
- 4. 选择 "下载联系人"进入以下提示框。
- 5. 填写必需选项,然后点击屏幕右上角的 <sup>▲</sup>。GXV3370就会像配置的HTTP/TFTP/HTTPS服务器发送请 求。





Download contacts	😐 🖬 🔂 🤶	16:24
<	~	Ł
Replace duplicate entries mode	Replace by name	>
Download mode	http	>
File encoding	UTF-8	>
Time intervals	None	>
Download server	192.168.5.56	
Username	Not configured	1
Password	Not configure	ed_

图 73 GXV3370 联系人- 下载联系人

## 查找联系人

- 1. 打开联系人。
- 2. 点击搜索 🔍。
- 3. 在输入框中输入联系人的名字或者号码。当输入关键字时,搜索的结果会自动更新并且显示在屏幕上。

Local Contacts	우 교	1	<u></u> 16:30
< Q j			$\otimes$
All contacts			1 found
2 jack 1001			C
q <sup>1</sup> w <sup>2</sup> e <sup>3</sup> r <sup>4</sup> t <sup>5</sup> y <sup>6</sup> u <sup>7</sup> i <sup>8</sup> c	9	p	
as dfghjk	Ι		
🛧 z x c v b n m	!	?	
?123 ,			٢

#### 图 74 GXV3370 联系人 - 查找联系人

# 使用联系人

联系人一旦被添加,用户就可以通过联系人目录中的导航键发起呼叫并管理联系人。





#### 通过联系人发起呼叫

在列表中上下滚动找到联系人并且点击 🍾 呼叫该联系人。

#### 选择联系人

- 1. 在列表中上下滚动找到联系人。
- 2. 按住该联系人大约2s时间以显示更多的选项,比如删除联系人,添加黑名单等。
- 3. 如果想要批量选择联系人,在屏幕的右上角点击 然后选择批量选项,点击选择联系人的勾选框。

2	
	表示联系人已经选甲。

Local Contacts	e -			區 🖇 🌆 🄶 09:00
🛨 Favorites	< 1	•	<b>1</b> ° 🖻	Selected 2 people
Local Contacts	J 2 jack		1001	
👤 Group	Michae	el	1002	

图 75 GXV3370 联系人 - 选择联系人

#### 将联系人添加到收藏夹

- 1. 将被选择的联系人添加到[选择联系人]。
- 2. 点击 🖈 将选择的联系人添加到收藏夹。

将联系人添加到收藏夹的两种方法。

- 直接点击联系人然后点击 ᅕ 将联系人添加到收藏夹。
- 在联系人界面点击收藏夹,进入收藏夹界面。点击 选择要收藏的联系人然后点击





Favorites		φ.	교 🌄 🎅 17:21
🛧 Favorites	Content of the second secon	Q Search 2 contact	~
	J		
Local Contacts	jack	1001	
	М		
👤 Group	Imichael	1002	

#### 图 76 添加联系人到收藏夹

### 编辑联系人

- 1. 在联系人列表中点击联系人。
- 2. 点击 🥤 编辑联系人。

#### 发送联系人快捷键到桌面

- 1. 长按联系人
- 2. 在菜单中点击发送到桌面。

#### 通过蓝牙共享联系人

用户可以共享一个或多个联系人。请参考以下步骤:

#### • 共享单个联系人:

- 1. 长按联系人
- 2. 在菜单中选择"发送",然后选择你想要共享联系人的蓝牙设备。
  - 批量共享:





- 1. 选中想要共享的联系人。
- 2. 点击 通过蓝牙共享选择的联系人。

#### 添加黑名单

用户可以将一个或多个联系人添加到黑名单。请参考以下步骤

- 添加单个联系人到黑名单:
- 1. 长按联系人
- 2. 在菜单中选择"添加到黑名单"。

#### • 批量添加黑名单:

- 1. 选中想要加入黑名单的联系人
- 2. 点击 <sup>▲</sup> 将选中的联系人添加到黑名单。

#### 添加分组

打开联系人并且点击 🚨 进入	"分组"界面。添加	1新的分组,	点击	并且给分组命名。
Group			<u>00</u>	교 🖇 🍡 🎅 17:35
★ Favorites	Create	new group		<b>L</b> +
Local Contacts	Group name		- 1	0 people >
	amília			0 people >
Croup		Cancel	OK	
q <sup>1</sup> w <sup>2</sup> e	<sup>3</sup> r <sup>4</sup> t <sup>5</sup>	y <sup>6</sup> u <sup>7</sup>	i <sup>8</sup> 0	<sup>9</sup> p • X
a s	d f g	h j	k	
1 z x	c v	b n	m !	?
?123 ,				. ©

#### 图 77 GXV3370 联系人 - 添加新的分组





# ▲ <sub>注意</sub>.

- 用户也可以直接将新增或者编辑的联系人添加到分组中。
- 铃声既可以指定给分组,也可以指定个当个联系人。如果分组铃声设置有"定制铃声"时,当有该联系 人的来电时,这个铃声的优先级最高。

### 联系人储存状态

GXV3370默认最大支持1000个联系人的存储。要确认联系人的储存状态,在联系人界面点击更多 进入联系人选项,向下滚动选中"储存状态"。.

Local Contacts			🄄 🖇 🍡 🎅 09:24
			<b>₹ 2</b> + i
Local Contacts	j jack	1001	L.
	M Storage status		
K Group	(C) Michael		L.
	Stored:2 Total:1000		
			,

图 78 GXV3370 联系人 - 储存状态

### 注意**:**

用户可以将 GXV3370 最大联系人储存数增加到 1000 以上。用户需用通过 SSH 进入话机,并改变 P1688 的数值(<=10000)来改变话机的默认联系人储存数。在这种情况下话机的资源会被占用,会使电话的性能变慢。





# 骚扰拦截

GXV3370黑名单支持用户管理来电。进入黑名单,点击"设置"图标,然后在"功能"下,选择"骚扰拦截"。

## 拦截联系人

拦截联系人是联系人被加入黑名单后,GXV3370 会拦截任何来自这些联系人的来电。在黑名单骚扰拦截页 面可以看到拦截的联系人。

Blacklist		💬 🛄 🖇 🍡 🎅 17:50
< Blacklist		<b>1</b> +
<b>Q jack</b> 1001	Blocked(0)	Unblocked

图 79 黑名单拦截

## 拦截记录

要显示拦截联系人/号码的记录,在主界面上点击呼叫记录然后点击"拦截"。





Call History			<u>t</u> 🦉	20:80 후 🚮 🖌	
😋 All				🌣 🖻	
K Missed	2 3003	3003 - 1001		08:09 Blacklis	r t
V Outgoing					
K Incoming					
Conf History					
C Block					

#### 图 80 拦截记录

#### 删除拦截记录

- 1. 在拦截记录界面,点击删除图标
- 2. 按"OK"确认完全的删除拦截记录。

#### 编辑黑名单

在骚扰拦截菜单中点击黑名单显示黑名单联系人。

- 添加联系人到黑名单
- 1. 点击 开始添加新的联系人到黑名单。黑名单可以从联系人或者呼叫记录中手动添加。





Blacklist			💴 🖇 🌄 🤶 10:07
< Blacklist			<b>L</b> +
Jack 1001	Blocked(3)		Unblocked
	Add number to blacklist		
	Choose from contacts	۲	
	Choose from call history	0	
	Manually enter the number	0	
	图 81 GXV3370 黑名单 - 添加黑名	 单	

 下图显示的是手动添加号码到黑名单。当选择手动添加选项,窗口将提示用户输入第一个字段中的电话 号码和第二个字段中的名称/注释(可选)。点击"确认"完成添加操作。

Blacklist					ço 🖽	• • * =	<b>5</b> 10:15	
< Blacklist				Add numbe	er to blacklist			<b>L</b> +
2	<b>Back</b> 1001 Enter phone numb				nber		U	nblocked
			No	te (optional)				
					Cancel	OK		
	-	+		1	2	3		
	*	/	,	4	5	6		
	(	)	=	7	8	9		
		English		*	0	#		

图 82 手动添加黑名单

#### • 编辑黑名单

- 1. 在黑名单中,触摸并按下条目约2秒,提示允许更改名称/注释的显示。
- 2. 修改名称/注释。





- 3. 点击确认一次完成。
  - 删除黑名单

用户可以使用两次方法从黑名单中删除/取消拦截联系人。:

- 1. 从黑名单菜单中点击"取消拦截", 话机不再拦截来自该联系人的呼叫。
- 2. 从联系人菜单中,长按联系人并点击"从黑名单中移除"。

### 拦截匿名来电

GXV3370 可以为每个注册账号设置拦截匿名来电:

- 1. 进入骚扰拦截菜单。
- 2. 选中拦截匿名来电如下图所示。
- 3. 选择账号以应用拦截。

Harassment interception	📮 🕯 🔤	<u></u> 10:34
Harassment interception		
Blacklist		>
Intercept anonymous calls		
1000		~
Anonymous interception can be set separately for the account		

图 83 拦截匿名来电





# 通话记录

GXV3370支持本地和BS通话记录。在空闲界面点击 🎽 进入通话记录。下图显示的是GXV3370的通话记录。

Call History			İ 🕴 🕵 🔚 🎅 08:11
😋 All			亩 /
<b>V</b> Missed	2 😢 3004(3)	3004	08:01 1 min 50 sec   📞
• 2	2 😢 3	3	08:01 0 sec
Cutgoing	Q 3003(4)	3003	08:01 2 min 27 sec
🕊 Incoming	2 😢 3002(6)	3002	05/11/2018 16:27 0 sec
Conf History	2 😢 53003(2)	53003	05/11/2018 16:25 0 sec
😢 Block	2 😢 51002	51002	05/10/2018 08:07 0 sec
		1002	05/09/2018 14:11 28 sec

图 84 GXV3370 通话记录

# 本地通话记录

本地通话记录中有四个不同的类别。用户可以点击顶部菜单上的图标来访问相应的通话记录:

- 🌾 所有
- 💙 未接
- 💙 呼出
- 💙 呼入
- 🗘 会议记录
  - 😢 拦截 (如果有的话)





#### 通过通话记录拨打

点击通话记录条目直接呼叫该号码。话机会使用跟通话记录中同一个账号进行外呼。

#### 通话记录选项

- 长按通话记录条目约 2s 知道更多选项窗口弹出。
- 用户在呼叫前编辑该号码,添加该号码到联系人,添加该号码到黑名单等。。。

Call History		İ 🕴 💁 🔂 🙃 08:15
😋 All		<b>ā</b> /
X Missad	<b>3004</b> 3004(3) <b>3004</b> 3004	08:01 1 min 50 sec
Milliocu	Create a new contact	08:01
V Outgoing	Add to an existing contact	08:01 2 min 27 sec
K Incoming	G Edit before calling	5/11/2018 16:27 0 sec
Conf History	Add to blacklist	5/11/2018 16:25 0 sec   ■
😢 Block	O Delete call history	5/10/2018 08:07 0 sec
	S ≤ 1002 1002	05/09/2018 14:11 28 sec

图 85 GXV3370 通乎记录一更多选项

#### 删除通话记录

• 删除通话记录

用户进入通话记录或可以直接通过点击 III 删除全部的通话记录。

• 删除当个通话记录

用户通过长按单个通话记录条目约 2s 进入选项,然后点击删除通话记录。

- 删除多个通话记录
  - o 在屏幕的右上角点击 🖍 然后选择要删除的记录。
  - 点击 删除记录。





### 通话记录详情

对于每个通话记录,用户都可以点击该条目访问详情界面。
Call Details

Call L	lans		×	L → 12	- <b>1</b>	11.52
<	<b>2</b> 1005 1005	1000	C	20	Ō	0
C'	10:56				00:03	5

#### 图 86 GXV3370 通话记录 - 详情

可以执行以下操作:

- 直接拨打该号码。
- 带着这个号码进入拨号界面。用户可以在拨打之前编码该号码。
- 添加到黑名单。
- - 选项,"创建新的联系人","添加到现有联系人"。





# 文件管理器

文件管理器是一种允许用户删除、移动、复制/剪切、发送和重命名文件的工具。它帮助用户访问和管理本地存储和外部存储设备中的文件(例如, SD卡/USB闪存驱动器)。在话机菜单中或者桌面上点击 就文件管理器。

## 文件操作

### 复制和粘贴文件

按照以下步骤在GXV3707上复制和粘贴文件:

- 1. 打开文件管理器并导航到要复制的文件的目录。长按该文件约2s直到跳出选项框,然后点击复制。
- 2. 选择你想要存放的文件的位置,然后点击 🗂 。



图 87 GXV3370 文件管理器 - 复制文件

或者

1- 在屏幕的右上角点击 🧹 选择需要复制的文件。

2-点击 复制选中的文件。

3-选择你想要存放的文件的位置,然后点击







#### 移动文件

移动文件的步骤类似于复制/粘贴文件的步骤。不同的是,一旦文件被移动,文件将不被保存在源文件夹中。 按照下面的步骤在GXV370上移动一个文件。

- 1. 打开文件管理器并找到要移动的文件的目录。长按该文件约2s直到选项窗口弹出,然后点击移动。
- 2. 选择你想要存放的文件的位置,然后点击

AI Q 🖌 11
- 1900 Screenshot_20180402-085949.png 2014 g
Copy Pictures Copy
Audio Sciencholo20 Sciencholo20 Iogolomo font.bmp
Wideo         Send         Image: Contract of the send of the
Sc 20. Screenshot_20. 2 090952 009 Properties 2 090955 ng2-090913.png
Rename Rename
Screenshot_20. Screenshot_20. Screenshot_20. 2-090847.png2-085949.png2-085944.png2-085920.png

#### 图 89 GXV3370 文件管理器 - 移动





或者

- 1. 在屏幕的右上角点击 🧹 ,选择要移动的文件。
- 2. 点击 \*\* 移动被选中的文件。
- 3. 选择你想要存放的文件的位置,然后点击

#### 发送文件

用户可以通过蓝牙发送文件。请确保蓝牙已经开启并且已经连接到了蓝牙设备。否则,用户将被引导在发送 文件之前设置它。

#### 发送文件:

- 1. 打开文件管理器,导航到要被发送的文件的目录。长按该文件约2s然后点击发送。
- 2. 选择你需要转移文件的蓝牙设备。

#### 或者

- 1. 打开文件管理器,导航到要被发送的文件的目录然后点击 🖍。
- 2. 将出现复选框,然后检查要发送的文件。
- 3. 点击 通过蓝牙发送选择的文件,然后选择接收文件的蓝牙设备。



图 90 GXV3370 文件管理 - 选项

#### 删除文件

1. 打开文件管理器,找到要删除的文件。长按该文件大约2s直到出现更多选项。





2. 向下滚动选择"删除"。

#### 或者

- 1. 打开文件管理器,找到要删除的文件,点击 🖍。
- 2. 将出现复选框,然后检查要删除的文件。
- 3. 点击
  - 删除选中的文件。
- 4. 点击确认。



#### 图 91 通过文件管理器删除文件

#### 文件重命名

- 1. 打开文件管理器,找到要重命名的文件。长按该文件大约2s直到出现更多选项。
- 2. 点击"重命名"。一个新的对话框会弹出,用户可以输入新名称。
- 3. 点击 确认。





File Manager		🖽 🖾 🗚 🍡 🎅 13:50
All	Rename	Q 🥓 11
Pictures	font.bmp	20. Screenshot_20.
J Audio	CANCEL OK	ing 122002.ping
Q <sup>1</sup> W <sup>2</sup> E	<sup>3</sup> R <sup>4</sup> T <sup>5</sup> Y <sup>6</sup> U <sup>7</sup> I <sup>8</sup>	0 ° P •
A S	D F G H J K	L
🔶 Z 💙	C V B N M	! ? 🔶
?123 , @	English	. ©

图 92 重命名文件

## 文件类别

文件管理器将根据文件的类型对存储在本地/外部存储中的文件进行分类。可用的类别是:

- 所有:提供对所有内部存储文件以及外部存储设备的访问。
- 图片:包含存储在手机上的所有图片,包括屏幕截图、相机图片和外部图片。
- 音频: 包含所有的本地和外部音频文件。
- 视频:包含存储在手机上的所有视频,包括录像和外部设备的视频。
- 下载:在这个类别中,话机将列出所有下载的文件,如应用程序、文档、音乐、视频等。





# GS 应用市场

GXV370 支持大量的第三方 Android 应用程序。用户可以从内置的 GS 市场安装这些应用程序。如果 Google Play 应用程序是从 GS 市场安装的,用户也可以登录 Google Play 并下载各种应用程序。

在屏幕菜单上点击 送 进入 GS 应用市场。用户可以从那里浏览、搜索、下载和安装应用程序,可以是工具、游戏和其他应用程序。

				1 * 🔍 🏗	ᅙ 08:46
	МРК	<u>a</u>		0	e
File Manager	MPK	Voicemail	GS Market	Settings	
	+ × - ÷	$\bigcirc$			2
Camera	Calculator	Browser			
					1 <u>1</u>
					Vě
		• • •			

图 93 GS 市场 - 屏幕上的菜单





# 相机

GXV3370内置摄像头支持拍照和录像。用户可以在通话中使用视频通话也可以通过第三方应用程序使用视

频通话。要使用相机拍照请点击待机屏幕上的相机图标 🔍 。

图 94 GXV3370 相机

## 拍照

- 1. 点击 🛡 拍照。
- 2. 捕获的照片可以在**文件管理器 → 内存 → DCIM → 相机**中被找到。
- 3. 要查看最后拍摄的照片,在屏幕上从右向左滑动。

## 录制视频

- 1. 在摄像机屏幕从左向右滑动或者点击菜单,然后点击 💷 ,之后点击 💷 选择录像模式。
- 2. 点击 🖤 开始录制视频。
- 3. 录制视频的文件可以在 文件管理器 → 内存 → DCIM → 相机 中被找到。
- 4. 要查看最后的录像文件,在屏幕上从右向左滑动。

# 角度调整

在GXV3370相机背后,用户可以上下滚动调整相机角度。如果用户一直向上滚动相机直到图标 显示在屏幕的状态栏上,相机就关闭了。

### 相册

GXV3370 有内置相册,用户可以在 GXV3370 内存中查看照片和录像。用户还可以在图库页面下的图片上执行基本的编辑任务。

要访问最近拍摄的照片或录制的视频,请点击摄像机右上角的圆形键。







图 95 最近的图片和视频

在这个页面,用户具有执行以下操作的能力,比如:

- 点击 < 图标通过蓝牙和第三方应用程序分享文件。
- 点击 🖊 图标编辑定制照片。用户可以通过过滤,复制,旋转照片等。



图 96 编辑照片

注意: 无法从图库中编辑视频。

#### • 相册界面

要进入相册,打开相机点击在摄像机右上角的圆环键。







图 97 进入相册



图 98 GXV3370 相册

在页面的左上角,用户可以通过相册、位置或时间对图片和视频进行排序。

• 查看图片

访问一组图片和视频,并从屏幕左上角选择"网格视图"或"幻灯片视图"设置图片的视图模式。点击想要的图片以全屏观看图片。

• 图片选项

当图片在全屏显示时,按下菜单按钮。出现可供用户选择的选项列表,包括"删除"、"幻灯片"、"编辑"、 "向左旋转"、"向右旋转"、"剪切"或"设置图片"等。







图 99 GXV3370 图片 - 照片选项

• 拍照/录制视频

在图库页面的右上角点击 **(**),用 GXV3370 内置的摄像头开始拍照和录像。

• 选择多张图片

长按图片大约 2s, 直到图片变成高亮的蓝色。

点击其他图片完成多张图片的选择。在图库的右上角,用户可以点击 通过蓝牙分享选中的图片。

点击 🗲 通过第三方应用程序分享图片,或者点击 🕤 删除选择的图片。

# 屏保

用户可以从桌面上点击设置 → 基本 →显示 →屏保,设置屏保。





Screensaver	Ŧ	Ŷ	*	<b>1</b>	((i·	13:56
< Screensaver						
Clock				0		
Screensaver				0	414	1¢1

图 100 屏保设置

用户可以将时钟或者屏保程序作为屏保。

- **时钟:**如果将时钟设置为屏保,当话机处于待机模式下时,屏幕上会显示一个时钟。点击 🏵 设置 时钟为数字或模拟模式,启用/禁用夜间模式。
- **屏保程序**:用户可以从本地图像、默认目录(屏幕保护程序)或内部存储设置屏幕保护程序,或者 他们可以在远程 HTTP 服务器中设置文件夹以显示包含在屏幕上的图像作为屏幕保护程序。点击

穿 显示屏保设置。

Screensaver	İ 🔻 💁 🤶 08:18
Path	
Use network images	
Network image path	Network Images URL Settings
Use local images	/system/media/screensaver/
Preview	Screensaver preview
Time settings	
Animation intervals	Animation intervals settings

#### 图 101 使用网络图片

开启使用网络图片并且设置远程屏幕保护程序文件夹的路径。





Screensaver			i.	<u>†</u>	*	×	10	(î) (i)	8:18
Path									
Use network images									
Network image path		N	etwo	ork Ir	nag	es U	RL S	etting	s
	Network image path								
Use local images	192 168 1 22/screensaver			n/r					/
Preview				S	cree	ensa	ver p	reviev	v
Time settings	0411051	OK							
Animation intervals	CANCEL	UK	Anth	atio	on ir	nterv	als s	etting	s

图 102 网络图片路径





# 浏览器

GXV370浏览器可以以类似于PC机的Web浏览器的方式使用。用户可以打开网页、书签、查看历史、搜索等

等。在桌面点击 💟 启动浏览器应用程序。



图 103 GXV3370 浏览器

- 触摸屏幕并上下左右滑动查看网页。
- 使用两根手指按住屏幕进行页面的缩放操作。
- 点击菜单按钮 🗮 或者点击 访问更多选项,包括刷新界面,在网页上查找等。



#### 图 104 GXV3370 浏览器选项





● 要打开新的窗口,在选项卡的右边点击 图标。



图 105 在浏览器上打开新的窗口

• 在网页的右上角点击图标 🚺 可以打开书签、历史记录以及收藏的页面。



图 106 GXV3370 Web 浏览器-书签





# **ACTION URL**

GXV3070 支持 ACTION URL 功能模块,用于在话机 Web GUI 中设置各种电话事件的 URL,当话机上发生 相应事件时,电话会将配置好的 URL 发送到 SIP 服务器。为了使用 ACTION URL 模块,用户需要知道该模 块中支持的事件,并且还需要添加支持的事件在电话 Web GUI 上的动态变量。支持事件的动态变量将被电 话的实际值所取代,以便将事件通知给 SIP 服务器。请参阅 GXV3370 管理指南和 ACTION URL 用户手册 的配置细节。

http://www.grandstream.com/sites/default/files/Resources/ActionURL\_Guide.pdf





# GXV3370 连接 GDS3710 门禁系统

GXV3370 与 GDS3710 门系统做了充足的集成,允许用户远程开门,以及发起对 GDS3710 的呼叫,并获得实时音频/视频流。

GXV3370 可以通过两种不同的方式与 GDS310 连接,一种是使用对等模式(没有 SIP 服务器),另一种是通过 SIP 服务器。想要了解详细信息,请参考以下指南::

http://www.grandstream.com/sites/default/files/Resources/Connecting\_the\_GDS3710\_with\_GXV32XX\_C\_onfiguration\_Guide.pdf





# 网络及设备连接

GXV3370支持多种网络连接(以太网、Wi-Fi)和设备连接,包括EHS耳机(缤特力)、USB、SD卡和蓝牙 设备。用户可以使用USB连接、SD卡或蓝牙连接GXV3370和传输文件到GXV3370。

### 网络

话机的网络默认为DHCP。如果你想用以太网进行网络访问,请先确认网线已经插入GXV3370背面的LAN口。

在 GXV3370 LCD上设置网络:

- 1. 进入 GXV3370的 设置 → 网络 → 网络设置。
- 2. 选择 IPv4 设置。
- 3. 点击 "IPV4 地址类型" 可以选择自动获取,静态IP或者PPPOE作为地址类型。
  - ▶ 自动获取,保存设置,GXV3370会从网络中的DHCP服务器获得IP地址。
  - ▶ 静态 IP, 输入IP地址, 子网掩码, 网关, DNS服务器以便GXV3370可以正确的连接网络。
  - ▶ PPPoE, 输入PPPoE 账号ID和密码,这样GXV3370就可以从PPPoE服务器上获取到IP地址。.

#### WI-FI

GXV3370内置有WI-FI模块。若用户选择使用无线网络进行网络连接,则需先确保无线网络已开启。

#### 打开/关闭 Wi-Fi

- 1. 进入GXV3370的设置界面.
- 2. 点击**网络**.
- 3. 选中或者不选中Wi-Fi.

或者,用户可以打开上面的状态栏,然后点击图标 来打开或者关闭它.

#### 连接 WI-FI

- 1. 打开wi-fi, GXV3370会自动在范围内扫描可用wi-fi。
- 2. 进入GXV3370的设置。
- 3. 点击网络。
- 4. 选择wi-fi设置。
- 5. 搜查到的结果会显示在Wi-Fi列表中。点击想连接的SSID,然后输入正常的密码信息以连接到该Wi-Fi网络。





- 6. 话机开始去连接该Wi-Fi。状态栏会显示Wi-Fi信号强度。
- 7. 一旦该wi-fi和密码都被记住了,当该SSID信号出现在GXV3370范围内,GXV3370会再次连接它。

Wi-Fi		<u>↑</u> 🕴 🕵 🐜 😪 08:21
< Wi-Fi settings		
Wi-Fi	EMEA_Office	
Available WLAN list	Security	
DrayTek_Guest	Password	▼.
EMEA_Office	Show password	<
EMEA_WiFi	Advanced options $\checkmark$	
GWNABCD	Cancel Connect	•
5Band		<b>▼</b> a

图 107 GXV3370 连接 Wi-Fi

8. 前面的步骤允许 GXV370 默认使用 DHCP 连接 Wi-Fi 网络。如果需要使用静态 IP 连接网络,请向下滚动设置窗口并点击选项"显示高级选项"。然后在窗口的地步将显示 IP 设置。如果选择了静态,系统将要求终端用户输入 IP 地址、网关、网络前缀长度和 DNS 1 和 DNS 2 地址。

Wi-Fi		<u>†</u> 🔍 📷 🎅 11:19
<ul> <li>Wi-Fi settings</li> </ul>		
Wi-Fi	DrayTek_Guest	
Available WLAN list	Security WPA2 PSK	
EMEA_Office		Connected 🤜
DrayTek_Guest	Show password	₹.
EMEA_WiFi	Proxy None	▼.
GWN8B4DD4	Cancel Connect	₹.
GWNABCD		₹.

图 108 GXV3370 连接 Wi-Fi-显示高级选项

- 如果需要修改保存的 Wi-Fi 网络设置,终端用户应该在 Wi-Fi 设置页面中长按 SSID 栏。系统会弹出一个 提示,然后用户需要点击"修改网络"。然后,话机系统将弹出一个新窗口,允许用户检查 Wi-Fi 参数, 并通过检查底部的"显示高级选项"来改变设置。
- 10. 用户也可以收到添加被隐藏或者未在 SSID 扫描列表中的 Wi-Fi 网络。用户需要向下滚动 Wi-Fi 设置页面, 然后点击"添加网络", 输入 SSID 名称加密类型和密码。





Wi-Fi	ဩ	<u>†</u>	*	⊴×	<b>F</b>	(î:	09:47
< Wi-Fi settings							
HP-Print-a0-LaserJet 200 color							•
ALHN-2A44							Ta
ANP_AUTH							<b>V</b> a
ANP_DG							<b>₩</b> s
HP-Print-c3-LaserJet Pro MFP							<b>V</b> a
dlink_DWR-113							Va
Add network							+

图 109 Wi-Fi - 添加网络

#### Wi-Fi 设置快捷方式

用户可以通过滑动状态栏进入 Wi-Fi 设置, 然后长按 Wi-Fi 图标。

<sup>2</sup> 20:00 Wednesday, Mar 21, 2018	¢ ~
EMEA_Office Bluetooth A DND Voice	Screen off
GWN8B4E28 No potifications	
GourpVlan2	•
HP-Print-a0-LaserJet 200 color	•
WiFi5GTest	•
DIRECT-de-HP M477 LaserJet	₹.
DrayTek_Guest	Ta

图 110 Wi-Fi 设置快捷方式

-或者-

在 Wi-Fi 图标下方按下该字符, 它将显示检测到的 Wi-Fi 网络列表。按"更多设置"来访问 Wi-Fi 设置。





K Wi-Fi					
EMEA_Office Connected					<u>چ</u>
EMEA_Training WPA2 PSK					(Î)
DrayTek_Guest WPA2 PSK					<b>?</b>
HP-Print-a0-Lase	rJet 200 color				((t•
			More	settings	Done
☑ Android System • now ∧ Screenshot captured. Tap to view your screensho					
٩	(+(	Ť	4		

图 111 Wi-Fi 快捷方式 - Wi-Fi 列表

更多关于如何使用GXV3370 Wi-Fi的资料,请参考以下连接: http://www.grandstream.com/sites/default/files/Resources/gxv3275\_wifi\_guide\_0.pdf

### 蓝牙

GXV3370支持蓝牙功能, 蓝牙版本为4.0+EDR。如果需要连接蓝牙设备, 请先打开蓝牙功能。如果使用新的蓝牙设备第一次与GXV3370连接时, 先用GXV370"配对"设备, 使两个设备都知道如何安全地连接。之后, 用户可以简单地连接到配对设备。如果不使用蓝牙, 请关闭。

蓝牙设置在GXV3370的**设置→基本→蓝牙**界面下。

### 打开/关闭蓝牙

- 1. 进入GXV3370的**设置 → 基本 →蓝牙**。
- 2. 选中或者不选中蓝牙选项。

或,用户可以打开状态栏 → 点击蓝牙图标 🔭 来打开和关闭蓝牙。

### 改变蓝牙设备名称

GXV3370用"GXV3370XXXXXX" 作为默认的蓝牙设备名称, "XXXXXX" 是话机MAC地址的后6位。设备的名称是可以被跟它连接的蓝牙设备看见的。按照以下步骤改变设备名称:

- 1. 进入GXV3370的**设置→基本→蓝牙**界面。
- 2. 打开**蓝牙**。
- 3. 选择**其它设置**。.





- 4. 点击"设备名称".
- 5. 输入名称并点击"保存"。

#### GXV3370 与蓝牙设备配对

在GXV3370与其他蓝牙设备连接之前,用户必须先配对。除非它们不配对,否则它们将保持配对。

- 1. 进入GXV3370的设置→基本→蓝牙界面。
- 2. 打开**蓝牙**。
- 3. 点击其他设置并选择"对附件的蓝牙设备可见" 使GXV3370话机可以被附近所有的蓝牙设备看到。
- GXV3370搜索并且显示所有范围内可用的蓝牙设备列表。如果您想配对的设备没有出现在列表(可用设备)中,请确保该设备被打开并设置为可发现。
- 5. 如果GXV3370在其它的蓝牙设备未准备好时就停止了搜索,可以点击 C 图标重新搜索。
- 当蓝牙设备显示在搜索的结果列表中。在提示消息中确认密钥(如果有的话)。或者如果需要密码,请 参阅设备的文档或其他程序以获得密码。

Bluetooth	藟 🖇 🖬 🎅 20:23
< Bluetooth	
Enable handsfree mode	
Show received files	>
Additional settings	>
Paired devices(Click the device name to connect or disconnect)	
📞 iPhone	0
Available devices(Click device pairing)	C
<b>GVC3200_7EA175</b>	

图 112 GXV3370 蓝牙 - 配对设备

### 取消蓝牙配对

- 1. 在蓝牙设置中,点击对于蓝牙设备的 🔍 图标。
- 2. 选择取消配对。





### 蓝牙快捷设置

用户可以通过滑动状态栏进入蓝牙设置,然后长按蓝牙图标。

20:23 Wednesday, Mar 21, 2018			¢ ~
EMEA_Office _ Bluetooth _		<b>∢</b> × Voice	Screen off
ta, Android System + now ∧ Screenshot captured. Tap to view your screenshot.			
Config			
Internet access			
SHARE DELETE			
	ā		

图 113 蓝牙快捷设置

-或者-

在蓝牙图标下方按下该字符,它将显示配对的蓝牙列表。按"更多设置"来访问 Wi-Fi 设置。

< BI	luetooth			
iPh	ione			*
Siet				
<u>Dow</u>				
			More settings	Done
				C

图 114 蓝牙快捷键设置 2

更对关于GXV3370蓝牙功能的资料,请参考以下连接:

http://www.grandstream.com/sites/default/files/Resources/gxv3275\_bluetooth\_guide\_1.pdf





## EHS 耳机

GXV3370 支持常规的 RJ9 耳机和 EHS 耳机。以下是缤特力 EHS 耳机的使用:

- 1. 进入 GXV3370 桌面→ 设置 → 系统 → 外围设备: 启用选项 "插入 RJ9/EHS 耳机"
- 2. 连接 EHS 耳机到 GXV3370。将耳机连接器插入 GXV3370 背面的 RJ9 耳机端口。

Peripherals	<u>†</u>	* 🖫	• (î:	09:52
< Peripherals				
Plug in RJ9/EHS headset				
After plugging in the RJ9/EHS headset, please enable the switch above for use.				

#### 图 115 EHS 耳机

## **USB** 耳机

GXV3370 支持 USB 耳机,当耳机插入,它将被自动检测,下面的图标将显示在状态栏的右上角,这意味着 USB 耳机被连接。

				* 🗟	7 14:11
0				+ ×	
Settings	Browser	Camera	File Manager	Calculator	6
		$\sim$	00		
User Guide	Play Store	GS Market	Voicemail		
Service Services					
					Í
					K

#### 图 116 USB 耳机连接




在拨号界面,用户可以点击 USB 耳机图标来启用 USB 耳机。状态栏显示改变后的图标,表示正在使用 USB 耳机进行通话。



图 117 使用 USB 耳机通话

在通话中,用户可以点击"更多",然后选择"媒体通道",在手柄、扬声器和 USB 耳机之间切换。



图 118 在扬声器和 USB 之前切换

## USB

GXV3370 支持连接 USB 存储设备。按照以下步骤连接和访问 USB 存储设备:

- 1. 将 USB 存储设备插入到 GXV3370 背面的 USB 端口。
- 2. GXV3370 需要几秒时间来检测设备,之后 USB 设备图标 ? 会显示在状态栏中。





3. 要访问 USB 存储,进入 GXV3370 的**菜单→文件管理器 → USB**.。点击它进入和管理你的数据。

File Manager				🛊 🖇 ъ 🤅	15:52
All	All >				Q
Pictures	Internal storage	SMI USB drive	screensaver		
😧 Video					
[ <b>↓</b> ] Download					

## 图 119 GXV3370 连接 USB 存储设备

## SD 卡

- 1. 将您的 SD 卡插入到 GXV370 后面的 SD 卡插槽中。请确认 SD 卡插入在 GXV3370 上的正确方向,如 SD 卡插槽上所示。
- 2. GXV3370 需要几秒钟来检测设备,之后 SD 卡图标 🗒 会显示在状态栏中。
- 3. 要访问 SD 卡,先进入 GXV3370 的菜单→文件管理器→SD 卡,点击它以管理你的数据。





## GXV3370 话机应用体验

请访问我们的网站:HTTP://www.grandstream.com,以获得最新发布的更新固件,附加功能,常见问题解答,新产品的资料和新闻。

我们欢迎您浏览我们产品的相关文档、常见问题解答以及在用户和开发者论坛来回答您的一般问题。如果您 已经通过一个我司认证的代理商或经销商购买了我们的产品,请直接联系他们获得实时支持。

我们的技术支持人员都已经经过培训并准备好了回答您所有的问题。拨打技术支持热线或在网上提交问题都 可以获得深入支持。

再次感谢您购买潮流网络的企业智能电话,它一定会给您的商务和个人生活带来便利和色彩。

\* Android 是谷歌 LLC 的商标.

\* Skype 和商用 Skype 是微软公司的注册商标.

© 2002-2014 OpenVPN 技术有限公司.

OpenVPN 是 OpenVPN 技术有限公司的注册商标.



HDMI、HDMI标志和高清晰度多媒体接口是美国和其他国家HDMI许可证有限责任公司的商标或 注册商标.

